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Uvodnik

Pred nami je za marsikoga najlepši mesec, ko narava pokaže vse svo-
je barve, ki nakazujejo, da se je v naše kraje v polnem sijaju vrnila 
pomlad. Temperature so že višje, zato se povečajo aktivnosti v nara-
vi. Da je aktivnost na vseh življenjskih področjih skoraj nujna za naše 
zdravje, smo ugotavljali ves april, ko so po naši občini na več lokacijah 
potekale različne prireditve na temo zdravja. Tako ste se lahko razgi-
bali, kaj novega naučili in morda spremenili življenjski slog, ki bo imel 
pozitivne učinke na daljši rok. Zagotovo bo k temu pripomogla tudi še 
ena prav posebna novost v naši občini – Z DRAVO BUS, ki bo pomenil 
manj skrbi s prevozom in več možnosti za druženje ter lažji dostop do 
različnih točk našega mesta.
V tokratni številki več pozornosti namenjamo tudi motoristom, ki jih 
prijetno pomladansko vreme zvabi na ceste, v raziskovanje novih kra-
jev in uživanje v adrenalinu, ki ga ponujajo ovinki. Vseeno pa je pri 
tem treba biti previden in upoštevati pravila varne vožnje. Na to in 
še več opozarjamo v prispevku na naslednjih straneh. Prebrali boste 
lahko tudi več o aktivnostih naših društev in zavodov, ki jim nikakor 
ni bilo dolgčas, koledar majskih dogodkov pa vabi na kopico kulturnih 
in športnih prireditev, ki so večinoma brezplačne in bi jih bilo škoda 
zamuditi.
Želimo vam lepo in aktivno pomlad!

Aktivna pomlad

Katja Čevnik
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Za točnost in vsebino objavljenih prispevkov odgovarjajo njihovi 
avtorji in ne izražajo nujno stališč uredništva.

Priznamo, morda se ponavljamo, a Aljoša 
Gruden ima zares čarobno oko. Njegovo 
Pomladansko jutro nad Dravogradom in 
sonce, ki se šele prebuja iznad Pohorja, je 
še ena mojstrovina. Zaradi Aljoše, Zdenka, 
Janje in drugih se vedno znova spomnimo, 
v kako čudovitih krajih smo doma. Med 
bregovi in tremi rekami je tudi lepota 
naših krajev tista, ki nas žene naprej, naši 
fotografi pa preko družbenih omrežij širijo 
prepoznavnost Dravograda po vsem svetu. 
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Pa smo zakorakali v pomlad. Dela na šte-
vilnih gradbiščih po občini so v polnem 
zamahu, nadaljujemo s sanacijskimi deli 
na številnih cestnih odsekih po celotni 
občini. Kljub dejstvu, da projekti sanacije 
trajajo že dve leti, žal še vedno prihaja do 
težav pri pridobivanju pogodb zaradi ve-
dno novih pogojev in zahtev Ministrstva 
za naravne vire in prostor. To seveda po-
meni nepotrebne birokratske zastoje in 
posledično velike finančne obremenitve 
za naš občinski proračun, iz katerega mo-
ramo zalagati sredstva za poplačilo izve-
denih del. S temi težavami se srečujemo 
prav vse občine v naši regiji.
Vesel sem, da nas le še čisto malo loči od 
tega, da naš projekt Z DRAVO BUS uradno 
zaživi. Kmalu bo namreč na voljo nova 
mobilnostna storitev, ki bo omogočila 
boljšo dostopnost in povezanost naših 
krajev. Poskusno izvajanje se bo pričelo 
v začetku maja s posebnim poudarkom 
na izboljšanju mobilnosti v krajevnih sku-
pnostih in podeželskih naseljih, ki so slab-
še povezana z javnimi prevoznimi sred-
stvi. Brezplačni popoldanski prevozi bodo 
ob delovnikih potekali po dveh krožnih li-

nijah in povezovali pomembnejše točke v 
občini. V času poletnih šolskih počitnic pa 
se bodo prevozi izvajali trikrat tedensko v 
dopoldanskem času do bazenov v Ravnah 
na Koroškem in Slovenj Gradcu. Informa-
cije in vse podrobnosti o poteku linij, vo-
znem redu, uporabi aplikacije in ostalem 
so predstavljene na naslednjih straneh.
Zelo dolgo je trajalo, vendar nam je tudi 
zaradi vztrajnosti le uspelo. Pozitivna od-
ločba Ministrstva za kohezijo in regionalni 
razvoj o sofinanciranju izgradnje Narav-
nega parka – ribnika ob Ribiškem domu je 
končno prispela, s tem pa so izpolnjeni vsi 
pogoji, kar pomeni, da se bo kmalu začela 
gradnja tega novega turističnega produk-
ta v naši občini, ki bo prav gotovo prinesel 
veliko pridobitev za celotno občino.
Za konec pa še ena dobra novica. Skupaj 
z ostalimi občinami in Regijsko razvojno 
agencijo nam je uspelo pridobiti 65-od-
stotno sofinanciranje za projekt Vzposta-
vitev sistema izposoje javnih e-koles na 
Koroškem – Mislinjska in Dravska dolina. 
V njem sodelujemo Občina Dravograd, 
Občina Muta, Občina Mislinja, Občina 
Radlje ob Dravi in Mestna občina Slovenj 

Gradec. Na voljo bo 15 postaj ter 83 e-
-koles za izposojo. V naši občini bodo po-
stavljene tri postaje (Šentjanž, AP Meža, 
Traberk) s po petimi kolesi na postajo. 
Enovitost projekta omogoča, da lahko 
kolo vzamete in ga nato pustite na kateri 
koli postaji v omenjenih občinah. 
Za njihovo servisiranje in premeščanje pa 
bo skrbel na javnem razpisu izbran izva-
jalec.
V naslednjih dneh smo oz. bomo obeležili 
še dva praznika. 27. april, dan upora proti 
okupatorju, je praznik, na katerega mora-
mo biti posebej ponosni, saj je upor Slo-
venk in Slovencev proti okupatorju prine-
sel obstoj slovenskega naroda.
Iskreno Vam čestitam tudi ob 1. maju, pra-
zniku dela, s katerim se spomnimo na boj 
naših prednikov za delavske pravice. Boj, ki 
se nikoli ne konča. Lepo povabljeni na pra-
znovanje na naš Planinski dom Košenjak. 
Čaka vas pester program, dobra hrana in 
veliko pozitivne energije. Dobrodošli!

vaš župan
Anton Preksavec

Spoštovane občanke in občani! 

Županova stran
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V torek, 7. aprila, je ob svetovnem dnevu zdravja potekala no-
vinarska konferenca pod sloganom »Skupaj za zdravje. Na strani 
znanosti.«, ki poudarja pomen sodelovanja in zaupanja v znanost 
za varovanje zdravja posameznika in skupnosti.
Občina Dravograd, članica Slovenske mreže zdravih mest od leta 
2019, v okviru projekta »Dravograd – zdravo mesto« aktivno pre-
naša usmeritve programa WHO »Zdravje 2020« v lokalno okolje. 
Projekt vodi medsektorski projektni svet, ki povezuje različne 
institucije na področju zdravstva, izobraževanja, sociale in lokal-
ne skupnosti ter skrbi za razvojne in akcijske načrte. Za obdobje 
2025–2035 je bil sprejet strateški načrt z akcijskim planom, pro-
jekt pa letos dobiva tudi novo celostno grafično podobo. Aktivno-
sti se širijo iz Dneva zdravja v Mesec zdravja, podrobnosti pa so 
nam v svojih predstavitvah podali župan Občine Dravograd Anton 
Preksavec, doc. dr. Zlatko Zimet iz NIJZ OE Maribor, Neda Hudo-
pisk iz NIJZ OE Ravne na Koroškem in Lea Rebernik, koordinatori-
ca PS Dravograd zdravo mesto.
Poseben poudarek je bil namenjen tudi pobudi Dojenju prijazno 
mesto – širitev mreže, v katero je Občina Dravograd pristopila 
skupaj s projektnimi partnerji. Pobudo vodi Slovenska fundacija 
za UNICEF, Nacionalni odbor za spodbujanje dojenja. Cilj pobude 
je povečati pogostost in trajanje dojenja, vzpostaviti trajni pod-
porni sistem za dojenje ter pridobiti in dolgoročno ohraniti naziv 
Dojenju prijazno mesto.
Do leta 2028 bodo potekale številne aktivnosti za izboljšanje po-
gojev za dojenje, med drugim se že urejajo kotički za dojenje v ob-
činski stavbi, knjižnici in ambulanti Parea Med, Zdravstveni dom 
Dravograd pa je vzpostavil tudi podporno skupino za dojenje. 
Program sofinancira Ministrstvo za zdravje in je del prizadevanj 
»Dober tek, Slovenija« za več gibanja in bolj zdravo prehrano. 
Dravograd s tem jasno sporoča: Dravograd podpira dojenje – za 
dobrobit naših otrok.

Občina Dravograd

Na predvideni lokaciji ob Ribiškem domu bo kmalu zgrajen ribnik 
velikosti približno 1500 m², ki bo prvenstveno namenjen ribiški 
družini za športni ribolov, ob njem pa se bo uredil tudi naravni 
park z dodatnimi dejavnostmi, kot na primer otroško igrišče, po-
mol za opazovanje oziroma »birdwatching«, fitnes na prostem, 
dodatne urejene travne površine in podobno. 
Obnovljen bo tudi obstoječi pomol na reki Dravi. Zelo pomembno 
je, da se bo na območju ohranil tudi obstoječi ambient značilne 
flore in favne.
S tem projektom, ki je sofinanciran s sredstvi Ministrstva za kohe-
zijo in regionalni razvoj, bo Občina Dravograd prav gotovo prido-
bila nov pomemben turistični produkt.

Občina Dravograd

Pri spomeniku pri Hudopisku nad Dravogradom OO ZB za vredno-
te NOB Dravograd vsako leto organizira tradicionalno spominsko 
svečanost v čast padlim braniteljem, ki so se ob začetku nemške 
invazije na takratno Jugoslavijo kot prvi uprli okupatorju.
Napad se je dogajal od 7. do 9. aprila 1941, ravno na dan, ko so 
nemška letala bombardirala Beograd in tako naznanila okupaci-
jo naše takratne države. Žal hrabro tridnevno bojevanje, smrt 23 
padlih vojakov takratne jugoslovanske vojske, porušeni mostovi in 
drugi obrambni ukrepi niso mogli ustaviti napadov nemških enot. 
Dravograd z okolico je bil v tistem obdobju sicer obrambno dobro 
pripravljen. Bili so nameščeni številni bunkerji, tako imenovane Ru-
pnikove linije. Številčno mnogo močnejši sovražnik je uspel odpra-
viti vse prepreke in zakorakati v notranjost države proti Štajerski.
Dogodek vsako leto združuje predstavnike lokalne skupnosti, or-
ganizacij in občine ter tako ohranja živ spomin na pogum in žrtve 
preteklosti.
S slavnostnim govorom polkovnika Marka Hlasteca, polaganjem 
venca in kulturnim programom, v katerem so sodelovali godba na 
pihala Trbonje, ženski pevski zbor Lipa, učenci Osnovne šole Ne-
znanih talcev Dravograd in praporščaki vseh veteranskih združenj 
v občini, smo se poklonili zgodovini, hkrati pa poudarili pomen 
vrednot, kot so svoboda, pogum in domoljubje.

Vinko Krajnc

Ribnik ob Ribiškem domu

Spominska svečanost pri Hudopisku
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Občinske novice

Dravograd z zavezo krepitve zdravja 



Ko govori o svojem delu, ne govori o službi, ampak o po-
slanstvu, ki je z njo že od nekdaj. V njenih besedah čuti-
mo gotovost, da je izbrala pravo pot, pa tudi kombinacijo 
odločnosti in topline, kar sta lastnosti, ki sta za uspeh pri 

njenih nalogah ključni. Lastnosti, ob katerih si zlahka predstavljaš 
otroke, ki ji zaupajo, in sodelavce, ki vedo, da jo lahko kadarkoli 
vprašajo za nasvet.
Ko pripoveduje o svoji poti, se ne ustavlja pri prelomnicah, ampak 
pri ljudeh – pri otrocih, ki so jo spremljali skozi leta, pri sodelav-
cih, s katerimi danes deli odgovornost, in pri skupnosti, v katero 
je vpeta že vse življenje. Njena zgodba ni zgodba o velikih obratih, 
temveč o nečem bolj tihem in vztrajnem – o občutku, ki ga je nosi-
la v sebi že kot deklica in mu je ostala zvesta tudi danes.
»Že kot majhna deklica sem vedela, da želim postati vzgojitelji-
ca,« pove Nataša Gabor, ravnateljica Vrtca Dravograd. »Obiskova-
la sem vrtec na Robindvoru, kjer smo imeli vzgojiteljico Edito, ki 
mi je bila velik vzor. Bila je prijazna ženska, predana otrokom in 
svojemu poklicu. Že kot šestletna deklica sem želela postati kot 
ona. In od takrat naprej nikoli nisem podvomila.«
Po zaključeni osnovni šoli v Dravogradu se je tako brez kančka okle-
vanja odločila za Srednjo vzgojiteljsko šolo v Mariboru, medtem ko 
so ostali sošolci in sošolke raje izbrali nadaljevanje šolanja na Ko-
roškem, bližje domačemu kraju. »Še ena sošolka je razmišljala o 
tem, pa se je na koncu odločila drugače. Jaz pa sem vedela, da je 
to edina prava izbira zame.« Sprva se je dnevno vozila v šolo z vla-
kom, kasneje pa se preselila v dijaški dom. »V prvih dveh letnikih 
sem se v šolo vozila, potem pa bivala v dijaškem domu. To mi je 
dalo samostojnost, neko osebno rast, ki je drugače ne bi imela.«

Po zaključku šolanja leta 1993 ni dolgo čakala na priložnost. Že 
marca prihodnjega leta se je zaposlila v Vrtcu Dravograd na delov-
nem mestu varuhinje, kot so takrat imenovali pomočnice vzgoji-
teljic. »Bila sem res vesela, da sem dobila službo. Takoj sem za-
čutila, da sem na pravem mestu. Otroci so me vedno napolnili 
z energijo. Doma so mi vedno govorili, da pridem iz službe tako 
polna energije.«
Ko govori o energiji, ne govori v prenesenem pomenu. Gre za zelo 
konkreten občutek, ki se je skozi leta ponavljal skoraj vsak dan. 
Otroci ne skrivajo svojih odzivov, ne olepšujejo odnosov in ne igra-
jo vlog – njihova iskrenost je neposredna. Prav zato hitro začutiš, 
ali si na pravi poti. Če si, ti to pokažejo brez besed – z nasmehom, 
z bližino, z drobnimi gestami, ki jih ne moreš zrežirati. Če nisi, pa 
prav tako hitro začutiš, da nekaj ne deluje. Morda je prav v tem 
razlog, da delo nikoli ne postane rutina.
Istega leta se je njeno življenje pomembno spremenilo tudi zaseb-
no. Preselila se je na Prevalje, tam pa si je tudi ustvarila družino. 
»Novembra se mi je rodila hčerka Nastja,« pove z nasmehom. 
Po porodniškem dopustu se je vrnila na delo in nadaljevala svojo 
pot v vrtcu, leta 2002 pa se je družina povečala, rodil se je sin Nal. 
Zaradi spleta okoliščin se je leto kasneje družina preselila. 
»Po desetih letih smo se vrnili v Dravograd, v hišo, kjer sem pre-
živela otroštvo. Vrnila sem se z veseljem. Živeti in delati v do-
mačem kraju je prednost, čutiš večjo pripadnost, bolj si vpet v 
življenje skupnosti.«
Čeprav je že delala, je vedela, da želi nadaljevati tudi študij. Ob 
delu se je vpisala na Pedagoško fakulteto v Mariboru. »Študij ob 
delu je zahteval veliko predanosti in organizacije. Ni bilo eno-
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Obrazi Dravograda

Natašo Gabor pozna večina Dravograjčanov – številni smo v nekem obdobju svojega življenja vsako jutro mirneje odšli na delo po tem, ko smo v njenih varnih rokah pustili svoj največjih zaklad, svoje otroke. Veliko danes že odraslih krajanov pa je prve korake v svet delalo prav z njenim spremstvom.
besedilo: Urša Prosenjak	 foto: Urša Prosenjak, arhiv Nataše Gabor

Vrtec je za Natašo Gabor drugi 
dom že več kot tri desetletja.

Otroci ti Otroci ti 
veliko dajo, veliko dajo, 
če znaš to če znaš to 
sprejetisprejeti



stavno, sploh ob družini in službi. Ampak 
sem vztrajala.« Leta 2007 je diplomirala 
in si s tem odprla nova vrata v stroki. Po-
stala je vzgojiteljica predšolskih otrok. Po-
udarja, da je bila podpora družine pri tem 
ključnega pomena. »Veliko vlogo so imeli 
moji najbližji – partner in moji ter njegovi 
starši, ki so mi stali ob strani. Brez njihove 
podpore bi bilo bistveno težje.«
Velik del svoje poklicne poti, 28 let, je preži-
vela neposredno v oddelku, med otroki. 
»Ko sem prišla v skupino, so otroci prite-
kli k meni in me objeli. Ko sem šla, je bilo 
enako. Takrat vidiš, da te imajo res radi.«
Ti trenutki, ko otroci sami poiščejo bližino, 
niso nekaj, kar bi lahko načrtoval. Nastaja-
jo postopoma, skozi vsakodnevne odnose, 
skozi zaupanje, ki se gradi počasi. Ko otrok 
začuti, da je slišan, da je viden in da je va-
ren, se to pokaže na zelo preprost način – v 
tem, da pride k tebi, da te prime za roko, da 
te objame. Prav ti drobni trenutki so tisti, ki 
ostanejo. To so trenutki, ki jih ne pozabiš. 
»Otroci ti dajo nekaj, česar ne moreš do-
biti nikjer drugje. Noben otrok te ne more 
izprazniti – vsak ti da nekaj, če to znaš 
sprejeti.«
V vseh teh letih, kot pravi, ni imela slabih 
izkušenj. »Nikoli. Niti z otroki niti s starši. 
Vedno smo našli skupen jezik. Tudi če je 
bilo kdaj treba staršem povedati kaj, kar 
jim ni bilo prijetno, so kasneje spoznali, 

da je to za otroka dobro.« Delo vzgojite-
ljice vidi kot nekaj, kar presega običajen 
poklic. Vrtčevska igralnica je tako skozi leta 
postala njena največja učilnica. V skupini 
otrok, kjer je vsak drugačen, se je naučila 
opazovati, poslušati in predvsem prepo-
znavati potrebe, ki niso vedno izrečene na 
glas. Kot pravi sama, mora vzgojitelj znati 
začutiti, kdaj otrok potrebuje več pozor-
nosti, kdaj spodbudo in kdaj zgolj občutek 
varnosti. »V skupini je 20 otrok in vsak je 
drugačen. Vsak ima svoje potrebe, ki se 
skozi dneve spreminjajo. Moraš znati pre-
poznati, kdaj kdo potrebuje več pozorno-
sti. To je odgovornost, ampak tudi nekaj 
zelo lepega.«
Prav v teh vsakodnevnih situacijah se po 
njenem mnenju pokaže bistvo tega pokli-
ca. Otroci reagirajo neposredno, iskreno, 
brez zadržkov. Njihovi odzivi so takojšnji 
in neolepšani, zato hitro pokažejo, ali si na 
pravi poti. Takšen odnos zahteva veliko pri-
lagodljivosti, hkrati pa prinaša tudi najve-
čje zadoščenje.
Poudarja, da je delo z otroki nekaj, kar člo-
veka oblikuje. Vsak otrok pusti svoj pečat, 
vsaka generacija prinese nove izzive. Prav 
ta raznolikost pa je razlog, da delo nikoli 
ne postane rutina. Vsak dan je drugačen in 
vsak dan zahteva nov pristop.
Sčasoma je poleg dela z otroki prevzela 
tudi več odgovornosti. Septembra 2007 se 

je zaposlila za nedoločen čas kot vzgojitelji-
ca v enoti Robindvor, že naslednje leto pa 
prevzela njeno vodenje. 
»To obdobje me je zelo oblikovalo. Tam 
sem začela bolj poglobljeno razumeti or-
ganizacijo vrtca, delo kolektiva, vse, kar je 
povezano z vodenjem.«
Ko je leta 2023 kandidirala za ravnateljico 
Vrtca Dravograd, odločitev ni bila samou-
mevna. »Ob odločitvi za kandidaturo sem 
občutila negotovost. Delo z otroki me je 
izjemno izpolnjevalo. Vedno sem verjela, 
da otroci človeka bogatijo s svojo iskre-
nostjo, radovednostjo in toplino. Vedela 
sem, da se bom težko poslovila od vsa-
kodnevnega neposrednega dela z otroki, 
če postanem ravnateljica.« Kljub temu je 
sprejela izziv in bila izbrana za mandatno 
obdobje petih let.
Prehod iz oddelka v vodenje ni pomenil 
le spremembe delovnega mesta, ampak 
tudi spremembo načina razmišljanja. Če je 
bilo prej v ospredju delo z otroki, je zdaj v 
ospredju celoten sistem – kolektiv, starši, 
organizacija, zakonodaja.
Ob tem poudarja, da jo je prav njena pot, 
ki se je začela na najnižji stopnji, oblikovala 
v vodjo, kakršna je danes. Razume proce-
se, ker jih je sama doživela. Ve, kako poteka 
delo v oddelku, kakšne so obremenitve in 
kakšni so izzivi, zato lažje razume sodelav-
ce in njihove potrebe. »Bila sem pomočni-
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Nataša Gabor

Prosti čas najraje preživlja z družino.Na 
fotografiji je s hčerko, pevko Nastjo Gabor, 
njenim možem Lukom Basijem, prav tako 
glasbenikom in njenima vnukoma. 

Zadnja tri leta kot ravnateljica 
skrbi za nemoteno delovanje 
vrtca.

Raziskovanje Slovenije z njenim 
Nejcem je še ena izmed njenih 
strasti. Vsako leto se rada 
vrača v Bohinj.

Skupni trenutki z otrokoma 
spadajo med njene najljubše 
spomine.

Otroci ti Otroci ti 
veliko dajo, veliko dajo, 
če znaš to če znaš to 
sprejetisprejeti



ca, potem vzgojiteljica, vodja enote … Ko 
začneš na nižjem delovnem mestu, znaš 
ceniti vsako delo. Čisto vsak delavec je 
pomemben – tudi čistilka, kuhar, hišnik. 
Brez njih vrtec ne bi mogel delovati.« To 
ji danes pomaga pri vodenju. »Če pride 
pomočnica k meni s težavo, jo razumem. 
Točno vem, kaj pomeni njeno delo, ker 
sem ga tudi sama opravljala.«
Kljub temu priznava, da je bil prehod zah-
teven. Ne toliko zaradi dela samega, tem-
več zaradi odnosov. Ko postaneš vodja 
ljudem, s katerimi si prej delal kot enako-
vreden sodelavec, se dinamika spremeni. 
To zahteva čas, pogovor in jasno postavlja-
nje meja, hkrati pa ohranjanje spoštovanja 
in zaupanja.
Prehod v vodenje pa ni bil brez izzivov. 
»Ko sem postala ravnateljica, so me vsi 
že poznali. Treba je bilo na novo opre-
deliti odnose. Čeprav smo kolegi, je zdaj 
moj položaj drugačen.« Prizna, da je bilo 
na začetku potrebno nekaj časa, da so se 
odnosi postavili na novo. »Po treh letih 
lahko rečem, da smo se začutili. Da sem 
zdaj ravnateljica, ne več vzgojiteljica med 
njimi, hkrati pa smo še vedno lahko zelo 
dobri sodelavci.«
Delo ravnateljice je, kot pravi, povsem dru-
gačno od dela v oddelku. »To je vodenje 
kolektiva 60 do 70 ljudi. Moraš biti pravi-
čen, si vzeti čas za vsakogar, znati se po-
govoriti tudi, ko ni lahko.« Poseben izziv 
predstavlja tudi dinamika kolektiva. »Smo 
večinoma ženski kolektiv. Imamo le tri 
moške – dva hišnika in enega kuharja. To 
pomeni veliko odnosov, veliko komuni-
kacije. Včasih je naporno, ampak se tega 

zavedam.«
V takšnem kolektivu so odnosi pogosto bolj 
neposredni, komunikacija intenzivnejša, 
pričakovanja pa včasih tudi višja. To lahko 
pomeni več izzivov, hkrati pa tudi več pri-
ložnosti za povezovanje. Sama verjame, da 
je ključ v tem, da se stvari povedo na glas – 
tudi takrat, ko pogovor ni prijeten. »Težave 
se ne rešujejo same od sebe, ampak jih je 
treba odpreti. Včasih so pogovori zahtev-
ni, včasih neprijetni, a so nujni za delova-
nje kolektiva. Pomembno se ji zdi, da ima 
vsak možnost izraziti svoje mnenje in da 
se konflikti rešujejo sproti.« Ob tem ver-
jame, da se spoštovanje ne kaže v formal-
nostih, ampak v odnosu. V načinu, kako se 
pogovarjamo, poslušamo in sodelujemo. 
Prav to poskuša graditi tudi v kolektivu – 
občutek, da so vsi del iste zgodbe.
Ena izmed največjih sprememb, ki jih je 
prinesla funkcija ravnateljice, je stalna od-
govornost. Ko se dan konča, se delo pogo-
sto nadaljuje v mislih. Včasih so to drobne 
situacije, drugič večje odločitve, ki vpliva-
jo na kolektiv ali delovanje vrtca. Takrat 
ni več neposrednega pogovora, ostane le 
razmislek, kako bi stvari lahko še izboljša-
la ali drugače izpeljala. To je del dela, ki ga 
navzven ni vedno videti, a ga nosi vsak, ki 
vodi ljudi.
Razlika se kaže tudi v tem, kako delo vpli-
va nanjo. »Ko sem delala v oddelku, sem 
domov prihajala polna energije. Zdaj pa 
pridem kdaj tudi utrujena. Še zvečer raz-
mišljam, kako bi kaj naredila, kaj bo sle-
dilo.« Delo se ne konča, ko zapusti vrtec. 
»Ko telefon zazvoni, se oglasim. Vedno. 
Ne glede na uro ali dan. Nikoli ne veš, kdo 

kaj potrebuje, mogoče je kaj nujnega.«
Pri tem poudarja, kako pomembno je razu-
mevanje doma. »Družina mora to spreje-
mati. Če te doma zavirajo, je težko. Moraš 
pa znati tudi postaviti mejo – določene 
stvari so zaupne in jih ne moreš deliti. 
Včasih bi si želel kaj povedati, pa ne smeš. 
Takrat moraš to predelati sam ali pa s so-
delavci. V takšnih trenutkih sem še po-
sebej hvaležna za svojo pomočnico, ki je 
moja prva zaupnica.«
Ko govori o svojih sodelavcih, je iskrena in 
ponosna. »Zelo sem vesela, da delam s 
takimi ljudmi. So predani, strokovni. Tudi 
če kdaj kakšen dan ni najlepši, smo ekipa. 
Vedno se podpiramo.«
Kljub zahtevni funkciji in tempu, ki ga pri-
naša, skuša čas zase in za najbližje vseeno 
ohranjati. Najraje ga preživlja preprosto, v 
stiku z naravo in družino. »V prostem času 
sem zelo rada na vrtu. Lani mi je partner 
uredil visoke grede in z veseljem jih ob-
delujem,« pove. Delo zunaj jo pomirja in 
ji pomaga odklopiti od vsakodnevnih obve-
znosti. Rada tudi kolesari, pred kratkim si 
je kupila električno kolo, s partnerjem pa 
se, ko le utegneta, odpravita na skupne vo-
žnje. Pomemben del njenega vsakdana so 
tudi sprehodi s psom.
A največ ji pomenijo trenutki z vnukoma. 
»Vnuka Tai in Tia me res izpopolnjujeta,« 
pove z nasmehom. Ker sta njuna starša 
pogosto zelo aktivna, sploh ob koncih te-
dna, veliko časa preživita pri njej. »Takrat 
ustvarjamo, rišemo, gremo v trgovino, po-
gledamo kakšen film … To, da sem lahko v 
njuni družbi, me res napolni.« Prav v teh 
trenutkih se, kot pravi, na drugačen način 

Številne malčke je skrbno pospremila na njihovih 
prvih korakih v svet.
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Obrazi Dravograda
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Vnuka Tai in Tia sta njen vir 
energije.

Delo na vrtu in v naravi ji 
prinaša sprostitev.

S hčerko Nastjo in sinom 
Nalom so tesno povezani še 
danes.

Že v najnežnejšem obdobju, ko je še sama 
obiskovala vrtec, je vedela, da bo to nekoč 
njen poklic.



znova poveže z otroškim svetom – brez 
odgovornosti, ki jo nosi v službi, a z enako 
toplino.
Vrtec Dravograd danes deluje na več loka-
cijah in vključuje več sto otrok, a se tako 
kot drugod po Sloveniji sooča z upadom 
števila otrok. »Število otrok zelo pada. To 
je problematika vse Slovenije, na to nima-
mo vpliva. Razlog je nižja nataliteta, pa 
tudi bližina Avstrije. Mnogo staršev je na-
mreč zaposlenih v Avstriji, kjer starševski 
dopust traja tri leta in marsikdo zato otro-
ka vključi v vrtec šele s tremi leti.«
To pomeni, da se mora vrtec prilagajati – 
tako v organizaciji kot v ponudbi. Danes 
starši vrtec pogosto izbirajo zelo praktič-
no – glede na pot v službo, čas varstva in 
dodatne aktivnosti. To pomeni, da vrtec 
ni več samo bližina doma, ampak del širše 
organizacije vsakdana družine. Kljub temu 
se trudijo ostati privlačni za starše. »Orga-
niziramo dneve odprtih vrat, starši si lah-
ko ogledajo delo, prostore. Imamo veliko 
aktivnosti, ponujamo tudi nadstandardne 
dejavnosti – tečaj smučanja in plavanja, 
vsako leto pa otroke, ki vrtec obiskujejo 
zadnje leto pred odhodom v šolo, peljemo 
na dvodnevno bivanje na Center šolskih in 
obšolskih dejavnosti Ajda. S prihodnjim 
šolskim letom bomo uvedli tudi učenje 
tujih jezikov skozi igro in ples.« Pomem-
ben del njihovega dela je tudi sodelovanje 
s starši. »Starši se zelo radi vključujejo, 
prihajajo na prireditve, pohode, predsta-
ve. Veliko dejavnosti imamo v marcu, ki je 
mesec družin, in decembra v prazničnem 
času. Vse aktivnosti so vedno dobro obi-
skane. To nam veliko pomeni.«

Sodelovanje pa ni omejeno le na starše. 
Vrtec ima tudi močno vlogo v lokalni sku-
pnosti. »Sodelujemo z vsemi krajevnimi 
skupnostmi, imamo svojo lutkovno sekci-
jo Mavrica, ki uprizarja predstave za vse 
otroke v občini, organiziramo različne do-
godke v sodelovanju z drugimi organizaci-
jami.« Letos obeležujejo pomemben jubi-
lej – 70 let samostojnega delovanja. »To 
je zgodba o ljudeh, predanosti in skupnih 
vrednotah. Vrtec je rasel skupaj z okoljem 
in se vedno prilagajal potrebam družin.«
Njena vizija vrtca ostaja preprosta, a ja-
sna – ustvariti prostor, kjer se vsi počuti-
jo varne. »Verjamem, da mora vrtec biti 
spodbudno, varno in vključujoče okolje 
za otroke, starše in zaposlene,« pove. Pro-
stor, kjer se spodbuja radovednost, ustvar-
jalnost in razvoj, hkrati pa ostaja prisoten 
človeški stik.
Eden zahtevnejših delov njenega dela je 
tudi sprejemanje odločitev, ki niso vedno 
enostavne. »Ko vodiš tak kolektiv, moraš 
imeti nadzor nad celotnim dogajanjem,« 
pravi. Zapiranje oddelkov, prilagajanje or-
ganizacije ali reševanje konkretnih težav so 
situacije, kjer ni enostavnih odgovorov.
Pri tem poudarja, kako pomembno je, da si 
obveščen. »Svoje delavce spodbujam, da 
mi vse povedo, da me obveščajo o vsem, 
kar se dogaja. Prej ko izvem, prej lahko 
ukrepam,« razloži. Po njenem mnenju je 
veliko lažje reševati stvari sproti, kot pa ta-
krat, ko se že zapletejo.
V več kot treh desetletjih dela je spremljala 
številne spremembe na področju predšol-
ske vzgoje. Spremenili so se pristopi, priča-
kovanja staršev, način dela in tudi sama or-

ganizacija vrtcev. Otroci ostajajo v svojem 
bistvu enaki – radovedni, iskreni in odpr-
ti – vendar prihajajo iz drugačnih okolij, z 
drugačnimi izkušnjami.
»Tudi starši so danes drugačni, kot so bili 
nekoč. Bolj so vključeni, bolj informirani, 
včasih tudi bolj zahtevni.« To pomeni, da 
mora vrtec znati vzpostaviti odprto komu-
nikacijo in graditi partnerski odnos, ki te-
melji na sodelovanju.
Sedemdeset let delovanja vrtca ni le števil-
ka, ampak zgodba, ki se je gradila skozi ge-
neracije. Začela se je že leta 1922 z začetki 
organiziranega varstva, samostojno pot pa 
je vrtec začel leta 1956. Od takrat se je raz-
vijal, širil in prilagajal potrebam okolja.
»Vrtec je rasel skupaj z okoljem in se ve-
dno prilagajal potrebam družin,« poudari. 
Čeprav se je od svojih prvih začetkov moč-
no povečal in razširil, pa kljub vsem spre-
membam ostaja njegovo osnovno poslan-
stvo enako – ustvariti varno, spodbudno in 
kakovostno okolje za otroke.
Ko Nataša Gabor govori o svoji poti, se ve-
dno znova vrača k istemu občutku – da je 
izbrala prav. »Nikoli nisem podvomila,« 
je dejala že na začetku pogovora, in to se 
skozi njeno pripoved znova potrjuje. Delo 
z otroki ji je skozi leta dalo energijo, delo z 
ljudmi pa širino. Obe izkušnji danes zdru-
žuje v svoji vlogi ravnateljice, kjer poskuša 
ustvarjati okolje, v katerem se dobro poču-
tijo vsi – otroci, zaposleni in starši.
In čeprav se je njena vloga skozi leta spre-
minjala, bistvo ostaja enako – povezanost 
z otroki in zavedanje odgovornosti, ki ga 
prinaša vzgoja bodočih generacij. In vrtec 
še vedno ostaja njen prostor. 

S članicami lutkovne skupine 
Mavrica Vrtca Dravograd.

Nataša je bila vrsto let vodja 
enote Robindvor.

Z lutkovnimi predstavami 
navdušuje vse otroke v občini, 
tudi tiste, ki vrtca (še) ne 
obiskujejo.
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Nataša Gabor
Že v najnežnejšem obdobju, ko je še sama 
obiskovala vrtec, je vedela, da bo to nekoč 
njen poklic. S Cicibani planinci na pohodu z 

lučkami na Košenjaku.

3

Nataša na izletu na Bledu.
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Na voljo bo torej nova mobilnostna stori-
tev, ki bo omogočila boljšo dostopnost in 
povezanost.
Namen je občankam in občanom vseh ge-
neracij in ciljnih skupin ponuditi preprosto, 
prijazno in brezplačno možnost prevoza, 
da gredo po opravkih, obiskih dejavnosti in 
raznih dogodkih ali zgolj za druženje.
Poudarek pa je obenem na izboljšanju mo-

bilnosti predvsem v krajevnih skupnostih 
oz. podeželskih naseljih, ki so prometno 
slabše povezana z javnimi prevoznimi sred-
stvi. Prevoz bo v veliko pomoč marsikomu; 
tistim, ki ga potrebujejo in bodisi ne vozijo 
sami, nimajo sorodnikov ali imajo slabše 
povezave od kraja bivanja do želene de-
stinacije. Brezplačni popoldanski prevozi 
bodo ob delovnikih potekali z dvema e-vo-

ziloma po dveh krožnih linijah po določe-
nem voznem redu in povezovali pomemb-
nejše točke v občini. 
Na voljo bodo tudi v času poletnih šolskih 
počitnic; v mesecu juliju in avgustu se bodo 
prevozi izvajali le trikrat tedensko v dopol-
danskem času. 
V tem času ob delovnikih popoldanski pre-
vozi ne bodo potekali. 

Kaj je Z DRAVO BUS?
Z DRAVO BUS je sodobna oblika prevoza 
po vnaprej določenem voznem redu po 
dveh krožnih linijah, ki povezujeta po-
membnejše točke v občini.
Z novim prevozom želimo občankam in 
občanom omogočiti večjo fleksibilnost, 
zmanjšati prometne obremenitve in pri-
spevati k bolj trajnostni mobilnosti.
Komu je namenjen?
Z DRAVO BUS je prvenstveno namenjen 
občankam in občanom, ki potrebujejo pre-
voz v popoldanskem času – bodisi otrokom 
in mladostnikom, ki obiskujejo obšolske 
dejavnosti, kot tudi odraslim, ki bi se že-
leli zapeljati po opravkih ali na družabne 
aktivnosti.
Kdaj in kako deluje?
Prevoz omogoča enostavne in brezplačne 
vožnje po občini. Na voljo bosta dve osem-
sedežni e-vozili. 
Obratovalni čas: po voznem redu                              
od septembra do junija vsak delovni dan 
od 14.00 do 21.00
od julija do avgusta: ponedeljek, sreda, 
petek od 8.00 do 13.00 (v tem obdobju ob 
delovnikih popoldanski prevozi ne bodo 
potekali)
Cena prevoza: brezplačno
Rezervacija: ni potrebna
Vozovnica: digitalna ali fizična = QR koda
Kdo lahko uporablja Z DRAVO BUS?
Storitev je namenjena vsem občankam in 
občanom, ki iščejo priročno alternativo 
osebnemu prevozu. Storitev dopolnjuje 
obstoječi sistem javnega prevoza, ki je v 
popoldanskem času na voljo v omejenem 
obsegu.
Potniki, ki potujejo samostojno, morajo 
biti stari najmanj 8 let. Starši so dolžni sami 
presoditi, ali je otrok zrel in samostojen v 
prometu oz. pri uporabi prevoza.
Kaj pa mlajši otroci?
Otroci, mlajši od 8 let lahko potujejo v 
spremstvu in ne potrebujejo vozovnice.
In ostali?
Prvenstveno je storitev namenjena občan-

kam in občanom, lahko pa jo koristijo tudi 
turisti in ostali obiskovalci.
Kako pridobim vozovnico? 
a) Preko mobilne aplikacije Trilink Mobility
Aplikacijo enostavno prenesete na svoj 
pametni telefon. Ob prvi uporabi vas bo 
aplikacija vodila skozi postopek registracije 
in v prejetem potrditvenem e-mailu potr-
dite svoj e-poštni naslov. Nato se prijavite 
v aplikacijo, na njeni domači strani  bo vaša 
QR koda. 
a) Fizična vozovnica 
Za tiste, ki nimajo ali ne uporabljajo tele-
fona za podobne namene (npr.: starejši). 
Vozovnica se lahko dobi pri:
•	 vozniku,
•	 Mladinskem centru Dravograd,
•	 Društvu upokojencev Dravograd in 
•	 v vložišču Občine Dravograd.
Na omenjenih točkah boste lahko dobi-
li tudi vse splošne in druge informacije v 
zvezi s prevozom in uporabo aplikacije.
Kaj je pomembno?
Ob vstopu v vozilu mora oseba vozniku 
pokazati vstopnico. Voznik vozovnico s QR 
kodo skenira in preveri.
Predlagamo, da si QR kodo shranite ali s 
posnetkom zaslona, kot sliko, sms, e-mail 
ali natisnete.
Uporabnik uporablja prevoz na lastno od-
govornost. Za varnost v vozilu neposredno 
odgovarja voznik. Starši so dolžni sami 
presoditi, ali je otrok zrel in samostojen v 
prometu oz. pri uporabi prevoza.
Ali lahko spremljam kje se vozilo nahaja?
Ja. V aplikaciji lahko prek gumba »Kje je 
moj prevoz?« v živo spremljate, kje se tre-
nutno nahaja vozilo.
Ali lahko vozovnico pridobim za drugo 
osebo?
Ne. Gre za »imensko« vozovnico, ki je ne 
sme uporabljati druga oseba. Za registra-
cijo in pridobitev vozovnice je potrebno 
podati informacije o identiteti, kontaktne 
podatke in letnico rojstva. 
Vsak uporabnik prevoza ima svojo vozov-
nico, ki jo trajno uporablja. Na ta način se 

zagotavlja statistika voženj.
Ali mi lahko kdo pomaga pri registraciji in 
pridobitvi vozovnice?
Ja. Pomoč je dovoljena, običajna in spre-
jemljiva. Druga oseba lahko na podlagi so-
glasja  registrira račun, vendar morajo biti 
osebni podatki od dejanskega uporabnika. 
Za mladoletne to naredijo starši ali skrb-
niki. Pri starejših lahko pri celotnem po-
stopku pomagajo družinski člani in drugi 
zaposleni na že omenjenih info točkah 
(Mladinski center Dravograd, Društvo 
upokojencev Dravograd, voznik in Občina 
Dravograd), kjer je vozovnico možno tudi 
fizično prejeti.
Zaposleni na info točkah pomagajo starej-
šim izpolniti obrazec, pomagajo pri spletni 
registraciji in razložijo uporabo vozovnice.
Ali Z DRAVO BUS nudi prevoze za večje 
skupine?
Ne. Namenjen je posameznikom.
Kakšne so prednosti sistema?
Sistem je enostaven in uporaben za vse 
družbene skupine občanov. Hiter vstop 
v vozilo, brez čakanja pri vozniku. Občina 
enostavno sledi statistiki uporabnikov vo-
ženj.
Kje lahko najdem informacije o uporabi 
aplikacije?
Na občinski spletni strani lahko najdete 
vsa podrobna navodila. Uporabnik ima 
tudi možnost prijave težave neposredno 
preko aplikacije – ali gre za tehnično teža-
vo z aplikacijo ali katerikoli drug problem. 
Kaj storiti, če aplikacija ne deluje?
V primeru težav z aplikacijo se lahko vsak 
delovni dan od 8.00 do 12.00 obrnete na 
tel. št. 02 87 23 560 ali prek e-pošte obci-
na@dravograd.si.
Ker gre za pilotni projekt, v katerega smo 
ob rednem delu vložili veliko energije in do-
bre volje, pričakujemo tudi morebitne izzi-
ve, za katere se bomo trudili, da jih bomo 
v kar najkrajšem času tudi odpravili, zato 
občanke in občane že vnaprej prosimo za 
razumevanje in potrpljenje ob morebitnih 
nevšečnostih, povezanih s prevozom.

11MAJ 2026

Novo v Dravogradu

Z DRAVO BUS Z DRAVO BUS – nova mobilnostna storitev– nova mobilnostna storitev
Z majem 2026 v Občini Dravograd uvajamo inovativno pilotno storitev izvajanja prevoza – Z DRAVO BUS. Ta brez-
plačna storitev bo omogočila enostavnejši, varnejši in dostopnejši prevoz za vse.



12 MAJ 2026



Ekipa Meže prvak zimske veteranske lige

Ustvarjalne delavnice Iz srca za mamico

Nedelja po domače

Veterani v PGD Dravograd

Tudi letos se je v dvorani Špic D odvijala veteranska zimska liga ma-
lega nogometa. Med seboj se je tokrat pomerilo pet ekip, ki so naj-
prej po dvakrat odigrale tekme po sistemu »vsak z vsakim«, nato 
so glede na razvrstitev sledili še polfinale, tekma za 3. mesto in 
finale. V tekmovanju so sodelovala moštva Belta, Frajdl, Libeliče, 
Domit in Meža. Videli smo lahko veliko mero borbenosti in številne 
lepe nogometne poteze. Prvi polfinalni par med ekipama Frajdl in 
Libeliče je prinesel napredovanje ekipi Frajdl, v drugem si je finale 
po zmagi nad Domitom priigrala ekipa Meže. V tekmi za 3. mesto 
so bile nato Libeliče boljše od Domita, v velikem finalu pa je ekipa 
Meže prepričljivo nadigrala ekipo Frajdl in s tem zasluženo osvojila 
naslov prvaka. Na lestvici so se tako od prvega do petega mesta 
zvrstile Meža, Frajdl, Libeliče, Domit in Belta. Vsem sodelujočim 
čestitamo za športno igro in razburljive tekme, ki so dokaz, da leta 

za šport niso ovira.
Luka Račnik

Veterani Prostovoljnega gasilskega društva Dravograd že dolga leta 
dokazujejo, da se pravo gasilsko srce ne stara. Čeprav je najstarejši 
aktivni veteran med njimi star skoraj 89 let in najmlajši 63, ostajajo 
izjemno aktivni, povezani in vedno pripravljeni pomagati – tako v 
društvu kot v širši skupnosti.
Vsak četrtek dopoldne se dobijo v gasilskem domu, kjer se njihov 
smeh in dobra volja hitro razširita po prostorih. Ob šahu, karta-
nju in drugih miselnih igrah vedno poskrbijo za prijetno vzdušje. 
Ta druženja so zanje nekaj posebnega – priložnost za pogovor, za 
obujanje spominov, praznovanje rojstnih dni in za ohranjanje pra-
vih, pristnih prijateljskih vezi.
Ko pride pomlad, veterani ne mirujejo, začnejo se pripravljati na 
gasilska tekmovanja, ki jih povezujejo že vrsto let. Njihove vaje niso 
le trening, ampak pravi družabni dogodek, kjer se krepi tovarištvo. 
Tekmovalni duh je še vedno živahen, a v ospredju ostaja zabava, 
druženje in skrb za dobro kondicijo. Prav zanimivo jih je opazovati, 
kako drug drugega bodrijo in spodbujajo.
Poleg vsega tega so veterani PGD Dravograd pomemben steber pri 
številnih prireditvah v kraju. Vedno se lahko računa nanje, ko je 
treba pomagati pri varovanju in usmerjanju prometa ali pri ureja-

nju gasilskega doma. Vedno so pripravljeni pomagati, so zanesljivi 
in vedno točni.
Veterani niso le skupina dolgoletnih gasilcev, ampak ekipa srčnih 
ljudi, ki kljub letom ostajajo pomemben del društva. Z delom, 
vztrajnostjo in dobro voljo bogatijo dogajanje v PGD Dravograd ter 
dajejo zgled vsem generacijam, ki prihajajo za njimi. Za njihovo do-
sedanje delo se jim člani društva iskreno zahvaljujemo.

PGD Dravograd

Ob materinskem dnevu so v Dvorcu Bukovje potekale ustvarjalne 
delavnice, namenjene najmlajšim. Dogodek je potekal v prijetnem 

in ustvarjalnem vzdušju, kjer so otroci z veliko mero domišljije, ve-
selja in skrbnosti izdelovali unikatna darila za svoje mamice.
Pri ustvarjanju so uporabljali različne materiale in tehnike ter tako 
razvijali svojo ustvarjalnost in ročne spretnosti. Nastali so čudoviti 
unikatni izdelki, ki niso le estetski, temveč nosijo tudi posebno spo-
ročilo – izraz ljubezni, hvaležnosti in pozornosti do mamic. Delav-
nice so minile v sproščenem in prijetnem druženju, otroci pa niso 
domov odnesli le izdelkov, ampak tudi majhna darilca, namenjena 
ustvarjanju v času velikonočnih praznikov.
Delavnice je organiziralo Društvo prijateljev mladine Dravograd v 
sodelovanju z JZ Dravit Dravograd.

Beti Obretan

V nedeljo, 12. aprila, smo na TV SLO 1 spremljali oddajo Nedelja po 
domače, kjer sta se predstavili občini Dravograd in Slovenj Gradec. 
Oddaja gledalcem ponuja uro in pol glasbe, podkrepljene z zanimivi-
mi gosti s področja kulturno-etnografskega udejstvovanja v lokalnih 
okoljih. Dravograd je z veseljem pristopil k projektu, kjer so gledal-
cem v zanimivi razglednici občine približali utrip in znamenitosti kra-
ja. Za glasbeni del so med drugim poskrbeli ansambel Škorpijoni in 
Dravograjski sekstet. O zanimivostih in kulturnem dogajanju pa sta 
več povedala Katja Čevnik iz Javnega zavoda Dravit in Robert Preglau 
iz JSKD OI Dravograd. Glede na odzive je bila oddaja med gledalci 
zelo lepo sprejeta. Se že veselimo novih podobnih projektov. 

Občina Dravogradfo
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KS Trbonje

Čistilna akcija združila krajane in mlade

KS Libeliče
Dogodivščine Suzi in Nejka

Februarja je svoj častitljivi jubilej 90 let praznovala Ivanka Pavlič. 
Ob njenem jubileju so jo obiskali člani KS in KORK Trbonje. Obi-
ska je bila zelo vesela. Ob srečanju so ji zaželeli še veliko zdravih in 
srečnih dni med svojimi najdražjimi. Slavljenka pa jim je povedala 

o njeni življenjski poti, ki je bila zelo lepa, včasih pa tudi težka. Ro-
dila se je 29. 2. 1936 očetu Vincencu in mami Uršuli kot ena izmed 
petih otrok na kmetiji pri Reberniku na Sv. Danijelu. 
Že kot majhen otrok je morala na kmetiji poprijeti za vsako delo, saj 
je bila kmetija na zelo strmem pobočju. V domačem kraju je našla 
tudi ljubezen. 
Njen izbranec je bil Franc Pavlič, s katerim se je leta 1958 poročila 
in se preselila k njemu na Mlinarjevo domačijo. V zakonu sta se 
jima rodila sin Zvonko in hčerka Darinka. 
Zaposlena ni bila nikoli, saj je doma skrbela za dom in družino. Nje-
no veliko veselje je bilo delo na polju in vrtu, zato je veliko hrane 
pridelala doma. Največja žalost zanjo je bilo leto 2015, ko ji je umrl 
mož. Danes živi v hiši s sinovo družino, ki zelo lepo skrbi zanjo. Naj-
večje veselje in ponos so njeni štirje vnuki in trije pravnuki.

Mihaela Rožič 

»Brez sonca roža ne cveti, a nam brez mam živeti ni. 
Zahvalim se soncu, ker ves moj svet si ti.«

Tako so mamicam, babicam, tetam in vsem ostalim ženskam, ki so 
se v soboto, 21. marca, zbrale v dvorani gasilskega doma, zapeli 

libeliški prvošolci. Povedali so tudi, zakaj so njihove mame po-
sebne. Šolarji so se predstavili s pestrim kulturnim programom in 
številnimi predstavami, za glasbene vložke pa so poskrbeli mladi 
instrumentalisti in pevski zbor. 
Seveda so pri programu sodelovali tudi otroci Vrtca Libeliče, ki z 
nastopom vedno pobožajo srca v publiki. Program je vodila Kla-
ra Plešivčnik. Ob zaključku prireditve je vse zbrane nagovoril tudi 
predsednik Krajevne skupnosti Libeliče Rok Plešivčnik in jih po-
vabil na druženje ob večerji in zvokih harmonike izpod spretnih 
prstov Neja Konečnika. Vsaki obiskovalki pa je večer polepšal še 
barvit nagelj.
Za ves vložen trud pri pripravi in izvedbi programa se še posebej 
zahvaljujemo vzgojiteljicama Marjetki in Moniki ter učiteljicam 
Luciji, Aniti in Heleni.

Ana Topolovec

V soboto, 11. aprila, je potekala uspešna čistilna akcija, ki je zdru-
žila številne krajane in mlade prostovoljce. Udeleženci so se zbrali 
v dobrem razpoloženju in z jasno skupno nalogo – očistiti okolico 
ter prispevati k lepšemu in bolj urejenemu kraju.
Organizatorji so za vse sodelujoče pripravili vrečke za smeti, kar 
je omogočilo učinkovito zbiranje odpadkov na različnih lokacijah. 
Akcija je potekala v skupinah, ki so pregledale poti, gozdne robo-
ve in javne površine, kjer se pogosto nabirajo odpadki. Poseben 
pečat dogodku so dali učenci Osnovne šole Trbonje, ki so s svojo 
energijo in zavzetostjo dokazali, kako pomembno je že pri mla-
dih spodbujati skrb za okolje. Njihova prisotnost je bila navdih 
tudi za odrasle udeležence. Po končanem delu so se vsi sodelujoči 
zbrali na skupni malici, kjer so si lahko oddahnili, izmenjali vtise 
ter okrepili občutek skupnosti. Takšne akcije niso pomembne le 

zaradi čistejšega okolja, temveč tudi zaradi povezovanja ljudi in 
krepitve odgovornosti do narave.
Organizatorji upajo, da bo čistilna akcija postala tradicionalni do-
godek, ki bo vsako leto pritegnil še več udeležencev in prispeval k 
trajnostnemu razvoju lokalne skupnosti.

Natalija Rudolf

Na mejnem prehodu Libeliče smo se zadnji petek v mesecu mar-
cu podali v raziskovanje domačih in tujih gora. Spoznali smo do-
godivščine Suzi in Nejka ter še vse ostale prigode, ki jih je njuna 
mami, Mateja Mazgan Senegačnik, doživela, še preden je postala 
mamica.
Napeto smo poslušali o vseh vzponih na hribe in spustih v jame, 
srečanje pa zapustili polni lepih vtisov in bogatejši za slikanico (ali 
dve). Mogoče bo kdaj nastala tudi slikanica o Libeličah, do takrat pa 
lahko vsa njihova doživetja spremljate na profilu Aktivna družina. 

Ana Topolovec

Iz krajevnih skupnosti
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Na obisku pri Ivanki Pavlič
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Prireditev ob materinskem dnevu



Otroci vrtca Trbonje so se 3. aprila v prijetnem in razigranem 
vzdušju zbrali pri zadružnem domu Trbonje, kjer so se podali na 
prav poseben lov – iskanje skritih čokoladnih jajčk. Dogodka so se 
udeležili najmlajši, stari od 1 do 5 let, ki so z veliko radovednostjo 
in navdušenjem raziskovali okolico.

Organizatorji so poskrbeli, da so bila jajčka skrbno skrita na raz-
ličnih mestih v okolici doma, prilagojeno starosti otrok. Ob tem ni 
manjkalo smeha, veselih vzklikov in otroškega navdušenja ob vsaki 
najdbi. Dogodek ni bil le priložnost za igro, temveč tudi za druženje 
otrok z vzgojiteljicama. Organizator dogodka je bila Krajevna sku-
pnost Trbonje, ki je poskrbela za izvedbo in prijetno vzdušje.
Takšne aktivnosti krepijo medsebojne vezi, spodbujajo gibanje 
na prostem ter razvijajo občutek sodelovanja in skupnosti že pri 
najmlajših. Organizatorji so poudarili, da želijo s takšnimi dogodki 
otrokom pričarati lepe spomine ter spodbuditi aktivno preživljanje 
prostega časa. Dogodek je bil še en dokaz, da lahko preproste ideje 
ustvarijo nepozabne trenutke za najmlajše.

Natalija Rudolf

Zaradi pomladi se na ceste vračajo motoristi, ki so ena najbolj 
ranljivih skupin v prometu. Začetek nove sezone pa spremlja re-
sno opozorilo: leto 2025 je bilo eno najbolj tragičnih za voznike 
enoslednih motornih vozil.
Motoristi so pomemben del prometnega vsakdana, še posebej v 
toplejših mesecih, ko se število motornih koles na cestah občutno 
poveča. Vožnja z motorjem mnogim predstavlja občutek svobo-
de, adrenalina in neposrednega stika z okoljem, vendar pa hkrati 
prinaša tudi večjo ranljivost v prometu.
Motoristi so v primerjavi z vozniki avtomobilov precej manj zašči-
teni. Nimajo karoserije, varnostnih pasov ali zračnih blazin, zato 
so posledice prometnih nesreč pogosto hujše. Poleg tega so zara-
di svoje manjše velikosti tudi slabše vidni, kar povečuje tveganje 
za nesreče, predvsem v križiščih in pri menjavi voznih pasov.
Med najpogostejšimi vzroki prometnih nesreč z udeležbo moto-
ristov so neprilagojena hitrost, neupoštevanje prednosti, slaba 
vidljivost, neizkušenost voznikov in nepozornost drugih udeležen-
cev v prometu. Pomembno je poudariti, da za nesreče niso vedno 
krivi motoristi – pogosto jih spregledajo vozniki avtomobilov.
Ustrezna zaščitna oprema je ključnega pomena za varnost mo-
toristov. Čelada, zaščitna jakna, rokavice, hlače in primerni čevlji 
lahko bistveno zmanjšajo poškodbe ob morebitnem padcu. Kako-
vostna oprema ni le priporočilo, ampak nujna investicija v lastno 
varnost.

Za večjo varnost je nujno medsebojno spoštovanje vseh udele-
žencev v prometu. Vozniki avtomobilov morajo biti bolj pozorni 
na motoriste, preverjati mrtve kote in pravočasno signalizirati 
svoje namere. Motoristi pa morajo voziti odgovorno, prilagajati 
hitrost razmeram in predvidevati ravnanja drugih.
Motoristi prinašajo na ceste dinamiko in raznolikost, vendar tudi 
posebne izzive. Z večjo previdnostjo, odgovornostjo in medse-
bojnim razumevanjem lahko vsi skupaj prispevamo k varnejšemu 
prometu. 
Vsaka vožnja naj se konča varno – to naj bo skupni cilj vseh ude-
ležencev na cesti.

Miran Korošak

V krajevni skupnosti Črneče smo ob materinskem dnevu organi-
zirali prireditev v čast vsem mamam, babicam, tetam, sestram, 
sosedam, ki s svojo skrbjo, toplino in predanostjo bogatijo naše 
življenje. V uvodnem nagovoru je navzoče pozdravil predsednik 
krajevne skupnosti Črneče Marko Kogelnik, ki se je ženskam za-
hvalil za vse, kar naredijo za svoje družine in za skupnost, in ta 
prispevek je zelo pomemben, saj nenazadnje ženske podpiramo 
tri vogale hiše. Sledil je razgiban kulturni program, ki so ga soobli-
kovali otroci vrtca Črneče z vzgojiteljicama in učenci podružnične 
šole Črneče s svojimi učiteljicami. S plesom, igranjem, recitacija-
mi, dramskimi vložki … so polepšali popoldne številnim obiskoval-
cem. Taka prireditev je dobra priložnost, da se predstavijo mladi 
talenti, ki jih v naši krajevni skupnosti ni malo. Na odru je bilo 
mogoče videti nasmejane obraze otrok, ki so z navdušenostjo pri-
kazali, kaj so se naučili, kaj vse so sposobni pripraviti, oblikovati in 
se nenazadnje naučiti povezati v smiselno celoto, kar je prireditev 
tudi bila. Svoj prispevek je dodal tudi Mešani pevski zbor Črneče, 

ki je na koncu ubrano zapel dve pesmi, kar je prijetno zaokrožilo 
dogajanje na odru v dvorani gasilskega doma. Kot pa se za tako 
prireditev spodobi, se tukaj še ni končalo. Krajevna skupnost Čr-
neče je vseprisotne povabila na prijetno druženje ob kozarčku 
pijače in prigrizku. Takšna srečanja so dokaz, da smo v naši sku-
pnosti povezani, da znamo stopiti skupaj in ustvarjati dogodke, ki 
bogatijo življenje vseh sokrajanov.

Mira Mori

Iz krajevnih skupnosti
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KS Črneče

Materinski dan v Črnečah

KS Trbonje

Najmlajši uživali v lovu na 
čokoladna jajčka

Miranovi nasveti 

Motoristi na cestah: svoboda, 
odgovornost in varnost



Koroški dom starostnikov Črneče

Pomlad je čas, ko gospodinje začnejo pripravljati grede na vrto-
vih. Je čas, ko je treba pregledati sadike, ko pripravimo vrt in ko 
posadimo in posejemo, kar si želimo, da nam zraste. Na enoti za 
stanovalce z demenco smo v pomladnih dneh z veliko zavzetosti 
in dobre volje pristopili k urejanju visokih gred. Aktivnost, ki na 
prvi pogled deluje povsem vsakdanje, je za naše stanovalce veliko 
več kot le vrtnarjenje – je priložnost za ohranjanje občutka kori-
stnosti, povezanosti in stika z naravo. 
Pri urejanju gred so aktivno sodelovali stanovalci, vsak po svojih 
zmožnostih. Nekateri so pomagali pri pripravi zemlje, drugi so z 
veseljem sadili, tretji pa so prispevali s spodbudnimi besedami in 
opazovanjem dogajanja. Naše gospe so obujale spomine, kako so 
nekdaj zasadile svoj vrt, katere pridelke so kasneje pobirale in na 
kaj vse so morale biti pozorne. Ker smo vsi – tako stanovalci kot 
tudi zaposleni – sladkosnedni, smo se odločili, da bomo v dve od 
naših treh visokih gred posadili jagode.
Izjemno pomembno vlogo pri tem imajo družabnice, vključene 
prek programa javnih del. S svojo srčnostjo, potrpežljivostjo in ra-
zumevanjem stanovalce spodbujajo k sodelovanju, jih usmerjajo 
in jim dajejo občutek varnosti. Njihova prisotnost je ključna pri 

ustvarjanju prijetnega vzdušja, kjer se vsak posameznik lahko iz-
razi in vključi na svoj način. S prvo zasaditvijo pa delo še ni zaklju-
čeno – v naslednjih dneh sledi zasaditev zelišč, ki bodo dodatno 
obogatila prostor z vonji in barvami ter nudila nove priložnosti za 
senzorno doživljanje, pa še naš vsakdanji čaj bo bolj dišal in imel 
okus po domačih zeliščih. Vsekakor pa bo za naše grede treba še 
naprej skrbeti. V vročih dneh jih bo treba zalivati, poskrbeli pa 
bomo še, da bodo redno opletene, da bodo naše jagode lahko 
pridno rasle.
Takšne aktivnosti imajo za osebe z demenco izjemen pomen. 
Delo z zemljo, stik z rastlinami ter vključevanje vseh čutil pozitiv-
no vplivajo na njihovo počutje, zmanjšujejo nemir in spodbujajo 
spomine na pretekle življenjske izkušnje. Hkrati krepijo občutek 
pripadnosti, koristnosti in lastne vrednosti ter sodelovanja, kar je 
v institucionalnem okolju še posebej dragoceno. Skupaj dokazuje-
mo, da lahko z majhnimi koraki ustvarjamo velike zgodbe – zgod-
be sodelovanja, topline in medsebojnega spoštovanja. Visoke 
grede tako niso le prostor rasti rastlin, temveč tudi prostor, kjer 
rastejo odnosi.

Maja Praper

Vsako leto se v našem domu – Koroškem domu starostnikov z ve-
seljem lotimo tradicionalne čistilne akcije, ki že dolgo presega zgolj 
skrb za urejenost prostorov. Gre za dan, ko se povežemo, stopimo 
skupaj in z dejanji pokažemo, kako zelo nam je mar za okolje, v 
katerem delamo, in za stanovalce, ki tukaj živijo.
Zaposleni zavihamo rokave in se lotimo različnih opravil – od ure-
janja okolice, čiščenja skupnih prostorov do pomivanja oken, ki po 
akciji znova zasijejo v vsej svoji čistosti. Vsak kotiček doma dobi 
novo svežino, kar občutijo tako stanovalci kot zaposleni, svojci pa 
tudi radi vidijo, da nam je mar za bivalno okolje njihovih najdražjih. 
Posebno vrednost akciji daje sodelovanje dijakov srednje šole, ki 
se nam z veseljem pridružijo. Njihova energija, pripravljenost po-
magati in iskren stik z našimi stanovalci prinašajo dodano toplino. 
Ob tem se med generacijami spontano spletajo vezi, ki bogatijo 
vse udeležene. Stanovalci nas pri tem pogosto spremljajo z nasme-
hom in ponosom. Mnogi se radi vključijo po svojih močeh, drugi 
pa z zanimanjem opazujejo dogajanje, kaj pokomentirajo in z nami 
delijo občutek pripadnosti. Takšni trenutki so dragoceni, saj krepi-
jo skupnost in predvsem občutek domačnosti. Čistilna akcija tako 
ni le skrb za urejenost, temveč tudi priložnost za krepitev medse-
bojnega sodelovanja, odgovornosti in zavedanja, kako pomembno 
je lepo in prijetno okolje. Urejen prostor vpliva na dobro počutje 
vseh – stanovalcev, zaposlenih in obiskovalcev.
Na koncu dneva smo utrujeni, a zadovoljni in ponosni na opravlje-
no delo. Predvsem pa hvaležni vsem, ki so prispevali svoj čas, trud 
in dobro voljo. Iskrena hvala vsem zaposlenim, dijakom in drugim 

sodelujočim, ki s svojo pripravljenostjo soustvarjajo podobo naše-
ga doma. Skupaj dokazujemo, da je naš dom resnično lep – ne le 
navzven, ampak tudi v odnosih, ki jih gradimo.

Maja Praper

Malo še, pa bomo imeli svoje jagode

Skupaj za lepši dom – več 
kot le čistilna akcija
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Bogomir Fajmut Fajči

Blagoslov velikonočnih snopov – 
tradicija, ki povezuje

Koroški dom starostnikov Črneče

Podelitev častne listine 
Marti Repanšek

V našem domu tudi letos nismo pozabili na lepo in globoko za-
koreninjeno tradicijo blagoslova velikonočnih snopov. Ta poseben 
dogodek vsako leto pripravijo člani Karitas, ki s skrbnostjo izdelajo 
snope ter jih nato osebno izročijo našim stanovalcem.
Pred razdelitvijo snopov poteka blagoslov, ki ga opravi duhovnik 
Franček. S toplimi besedami in blagoslovom ustvari mirno in spo-
štljivo vzdušje, ki daje dogodku poseben pomen. Stanovalci trenu-
tek doživljajo z globokim notranjim mirom in hvaležnostjo.
Velikonočni snopi za naše stanovalce niso le simbol praznika, tem-
več tudi dragocen spomin na dom, družino in običaje, ki so jih 
spremljali skozi življenje. Ob prejemu snopov se mnogim v očeh 
zalesketajo solze, saj jih ta pozornost in toplina vrneta v čas njiho-
ve mladosti.

Takšna srečanja imajo v našem domu poseben pomen. Povezuje-
jo ljudi, ohranjajo tradicijo in prinašajo občutek domačnosti. Prav 
zaradi tega blagoslov velikonočnih snopov ostaja ena izmed naj-
lepših in najbolj srčnih tradicij, ki jo z veseljem ohranjamo tudi v 
prihodnje.

Mira Vavče

V prijetnem in slovesnem vzdušju je potekala podelitev častne li-
stine Marti Repanšek, ki s svojim dolgoletnim delom pomembno 
prispeva k razvoju kulturnega in družbenega življenja. Dogodek je 
bil posvečen priznanju njenega truda, predanosti in neprecenlji-
vega vpliva na skupnost.
Častno listino sta ji izročila direktor Koroške osrednje knjižnice 
Aljaž Vrhovnik ter dr. Manja Miklavc. Ob tem sta poudarila, da 
Marta Repanšek s svojim delovanjem že vrsto let navdihuje šte-
vilne posameznike ter soustvarja prostor povezovanja, znanja in 
kulture. Njena predanost in srčnost sta zgled, kako lahko posame-
znik s svojim delom pusti trajen pečat.
Poseben pečat dogodku so dali tudi naši stanovalci, ki so sode-
lovali v programu. S pisanjem osebnih zgodb in poezije z veliko 
ljubeznijo do pisane besede ohranjajo živ stik s knjigo. Njihova 
ustvarjalnost dokazuje, da misli in občutja pogosto najlepše za-
živijo prav v zapisanih besedah, ki jih z veseljem delijo z drugimi.
Prireditev je potekala v znamenju spoštovanja in hvaležnosti, ki 
so jo izrazili tudi številni prisotni. Ti so s toplimi besedami in iskre-
nimi čestitkami počastili prejemnico ter poudarili pomen njenega 
prispevka k skupnosti.
Podelitev častne listine ni bila le formalno priznanje, temveč tudi 
priložnost za razmislek o vrednotah, kot so predanost, sodelova-
nje in skrb za skupno dobro. Takšni dogodki nas opominjajo, kako 
pomembno je ceniti ljudi, ki s svojim delom bogatijo naš vsakdan.

Mira Vavče

Nastop pevskega zbora Gorna iz Mežice je tudi letos znova doka-
zal, kako močno sta prepletena glasba in prijateljstvo. Z zborom 
sodelujemo že dolga leta, zato naše srečanje ni le koncert, temveč 
pristno druženje ljudi, ki jih povezuje ljubezen do petja. Skozi čas 
se je med nami stkala posebna vez, zaradi katere se vsako leto 
srečamo kot pravi prijatelji, ne le kot sodelavci.
Pevci zbora Gorna vedno znova navdušijo s svojo uigranostjo, 
predanostjo in iskreno energijo, ki jo prinesejo na oder. Njihov 
letošnji repertoar je bil skrbno izbran in raznolik, saj je združeval 
tako tradicionalne kot sodobnejše skladbe. Vsaka pesem je bila 
izvedena z občutkom in spoštovanjem do glasbene dediščine, kar 
je ustvarilo posebno vzdušje, ki ga je občinstvo z navdušenjem 
sprejelo.
Ob takšnih priložnostih se vedno znova zavemo, kako pomembno 
je ohranjati tovrstna srečanja. Ne gre le za glasbo, temveč za sku-
pne spomine, smeh in trenutke, ki nas povezujejo. Tradicija na-

šega sodelovanja tako ni le navada, ampak vrednota, ki jo skrbno 
negujemo in prenašamo naprej.
Že zdaj se veselimo prihodnjih srečanj, novih pesmi in nepozabnih 
trenutkov, ki jih bomo ponovno ustvarili skupaj.

Mira Vavče
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Tradicionalno srečanje s pevskim 
zborom Gorna iz Mežice
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V ponedeljek, 16. marca, je na šoli potekal naravoslovni dan za 
učence 7., 8. in 9. razredov na temo varovanja zdravja. Na pomoč 

sta nam priskočila člana Koronarnega kluba Mežiške doline Peter 
Kordež in Primož Krajnc. Za učence sta pripravila zanimivo predava-
nje, podučila pa sta jih tudi o temeljnih postopkih oživljanja in upo-
rabi AED (avtomatskega zunanjega defibrilatorja). Seveda so učenci 
na novo pridobljeno znanje preizkusili tudi na lutkah.
V tem dnevu je zanimiva predavanja za učence pripravila tudi Petra 
Ozanič iz ZD Dravograd. Z učenci se je pogovarjala o spolnosti, za-
svojenosti in preventivni skrbi za zdravje.
Poleg že omenjenih tem pa so učenci ponovili tudi osnove prve 
pomoči, se pogovarjali o vplivu kakovostnega spanca na zdravje, 
zdravi prehrani in o varnem rokovanju s kemikalijami.

Mojca Sinreih

Biti bolan ne pomeni le boja z boleznijo, temveč tudi tiho bitko 
s strahom in negotovostjo. Prijazna beseda, topel nasmeh in is-
kren stik so mostovi, ki bolniku povrnejo dostojanstvo in mu dajo 
moč, da verjame v ozdravitev. Prijaznost ne stane nič, a za neko-

ga, ki trpi, pomeni vse – je dokaz, da v svoji stiski ni sam.
S temi mislimi smo se učenci v podaljšanem bivanju posvetili 
pisanju prijaznih pisem za bolnike v Splošni bolnišnici Slovenj 
Gradec. Dejavnost je potekala ob svetovnem dnevu bolnikov in 
je postala že tradicionalna. Letos sta naše pismo prejela tudi mi-
nistrica Valentina Prevolnik Rupel ter predsednik vlade Robert 
Golob, ki sta se ravno v tem času mudila na obisku v slovenjgraški 
bolnišnici. Ministrica nam je ob tem v zahvalo napisala prijazno 
pismo. Upamo, da smo bolnikom vsaj malo olajšali in polepšali 
dneve v bolnišnici ter jim želimo čimprejšnje okrevanje. Zahva-
ljujemo se Heleni Slemenik v SB Slovenj Gradec, ki nas vedno 
prijazno sprejme in poskrbi za razdelitev pisem.

Marinka Vožič

V sredo, 8. aprila, smo se z določenimi šestošolci odpravili v Ce-
lje, kjer smo s projektom Kuhnapato pokazali, da smo tudi na 
Koroškem doma odlični kuharji.
Pred Intersparom v Citycentru so nas ob našem prihodu že ča-

kale stojnice s kuhalnimi ploščami. Kar hitro smo zavihali rokave 
in pričeli z delom. Pripravili smo koprivno juho s cvetlicami, ki je 
odličen vir vitaminov in mineralov. Poleg juhe smo naredili še aj-
dove cmočke s skuto, zabeljene z drobtinasto zabelo in medom. 
Zraven pa smo postregli tudi slastno čežano.
Vmes smo imeli kar precej treme, saj smo bili ves čas pod drob-
nogledom množice in medijev, ki so krožili med nami. Dela je bilo 
kar veliko. Pripravili smo okoli 100 degustacijskih porcij, ki so jih 
mimoidoči tako hitro pospravljali, da jih nismo uspeli sproti pri-
pravljati. S kuhanjem smo bili zelo zadovoljni, saj so nam poku-
ševalci namenili veliko pohval. Domov smo se vrnili utrujeni, a 
polni lepih vtisov. Vse pohvale učencem za njihov trud in odlično 
izvedbo kuhanja.

Jelka Grilc

Na prireditvi z naslovom Lepo je pomladi, ki je 8. aprila potekala 
na Osnovni šoli Neznanih talcev Dravograd, so se predstavili otro-
ški in mladinski pevski zbori vseh šol občine Dravograd. Skupaj 
je na odru zapelo več kot 300 mladih pevcev, med njimi kar 124 
učencev naše šole.
Pod mentorstvom Renate Sešel in Miha Šrimpfa so se predstavili 
trije naši zbori, vsak s tremi skrbno izbranimi pesmimi. S svojim 
nastopom so pevci navdušili občinstvo ter pokazali ubrano, srčno 
in predano petje.
Prireditev je spremljala strokovna spremljevalka Tadeja Vulc, ki je 
ob zaključku podala spodbudno strokovno mnenje. Nad nastopi je 
bila zelo navdušena in je vse pevce iskreno pohvalila. Posebej nas 
veseli, da se je dogodka udeležilo tudi veliko naših staršev, ki so z 

bučnim aplavzom podprli mlade pevce in ustvarili prijetno, toplo 
vzdušje. Ponosni smo na vse nastopajoče, ki so s svojim petjem 
pričarali čudovit pomladni glasbeni dogodek.

Miha Šrimpf in Renata Sešel

OŠ Šentjanž

V družbi s Koronarnim klubom 
Mežiške doline

OŠ Šentjanž

Svetovni dan bolnikov

OŠ Šentjanž

Projekt KUHNAPATO – kuhanje na terenu 

OŠ Šentjanž

Lepo je pomladi 



OŠ Šentjanž

Krila ljubezni  
V torek, 24. marca, je bilo v dvorani Doma borcev posebej čarob-
no. Učenci od 1. do 5. razreda so združili svoje talente in pripravili 
nepozabno prireditev ob materinskem dnevu z naslovom »Krila 
ljubezni«. Kot že naslov pove, so bili rdeča nit celotne prireditve 
metulji, ki simbolizirajo nežnost, lepoto in hvaležnost, ki jo čutimo 
do svojih mamic. Na odru so nastopili prav vsi učenci. Predstavili so 
se z razigranimi plesnimi točkami, prisrčno dramatizacijo, doživeti-
mi deklamacijami najlepših verzov o naših mamicah in s folklorno 
točko, s katero so obudili ljudsko izročilo in plesno tradicijo. Pevski 
zbor pa je z ubranimi glasovi ogrel srca vseh zbranih. Obiskovalke 
in goste je nagovoril tudi ravnatelj, ki je poudaril neprecenljivo vlo-
go mater v naših življenjih. Da bi bil praznik še lepši, je poskrbela 
krajevna skupnost, ki je vse žene obdarila s čudovitimi cvetočimi 
lončnicami. Tudi učenci so zavihali rokave in zanje z veliko ljubezni 

izdelali unikatna darilca – pisane metulje, ki bodo mamicam krasili 
domove in jih spominjali na ta poseben dan.
Dvorana je bila polna nasmehov in ponosa. Hvala vsem mamicam, 
babicam in ženam, da nam pomagate razpreti krila in leteti našim 
sanjam naproti!

Tatjana Čevnik in Mateja Grilc

Ob svetovnem dnevu zdravja smo na naši šoli v okviru projekta 
Zdrava šola in Dravograd – zdravo mesto načrtovali tri raznolike 
dejavnosti, s katerimi smo želeli učencem približati pomen skrbi 
za duševno zdravje, zdravo prehrano ter gibanje.
 V torek, 7. aprila, smo za učence predmetne stopnje pripravili 
predavanje Darka Đurića, paraplavalca in večkratnega svetovne-
ga prvaka. Darko, ki je invalid brez leve roke in obeh nog, nam je 
predstavil svojo izjemno življenjsko zgodbo.
 Kot dojenčka ga je mama zapustila, odraščal je pri skrbnih in spod-
budnih rejnikih, ki so mu stali ob strani in ga ves čas spodbujali pri 
uresničevanju njegovih sanj. Kljub težki življenjski poti je postal 
vrhunski športnik – je dvakratni svetovni in dvakratni evropski pr-
vak, postavil je štiri plavalne rekorde ter večkrat nastopil na para-
olimpijskih igrah.
Danes živi povsem samostojno življenje, hodi, vozi avto in v pri-
hodnosti si želi ustvariti tudi družino. Njegova zgodba se nas je 

globoko dotaknila in nam bila vsem v navdih ter opomnik, da tudi 
v najtežjih trenutkih ne smemo obupati.
V četrtek, 9. aprila, smo na šoli izvedli Smutimanijo. Učenci od 
6. do 9. razreda so za vse učence šole pripravili zdrave in okusne 
smutije, ki so jih ti lahko poskusili v času kosila. Učenci so po razre-
dih sami zasnovali recepte ter jim nadeli izvirna imena. Dopoldne 
so v gospodinjski učilnici ob pomoči medicinske sestre Petre z ve-
seljem pripravljali svoje sadno-zelenjavne kombinacije. V jedilnici 
je bilo v času kosila zelo živahno, saj so učenci z navdušenjem po-
kušali smutije in izmenjevali svoja mnenja. Po okušanju so z zvez-
dicami nagradili tiste smutije, ki so jim bili najbolj všeč.
V okviru projektov bomo izvedli še poligon Razgibanček, ki bo v 
telovadnici postavljen ves dan. 
Učitelji bodo lahko učence kadar koli med poukom odpeljali v 
telovadnico na krajši razgibalni odmor, s čimer bodo spodbudili 
redno gibanje, sprostitev in razbremenitev od sedečega dela. Ta-
kšne aktivne prekinitve pouka pozitivno vplivajo na zbranost, raz-
položenje in splošno počutje učencev ter prispevajo k oblikovanju 
zdravih gibalnih navad.
S temi dejavnostmi na šoli skrbimo za celosten pristop k zdravju 
– za dobro počutje, duševno zdravje, zdravo prehrano in redno 
gibanje. Skupaj gradimo šolo, v kateri je zdrav življenjski slog po-
membna vrednota.

Marinka Vožič in Mateja Petek

OŠ Šentjanž

Skupaj za zdravje in dobro počutje
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V soboto, 28. marca, smo mladi planinci OŠ Šentjanž in OŠ Ne-
znanih talcev Dravograd izvedli že svoj 6. planinski pohod v tem 
šolskem letu. Pot nas je tokrat vodila na Muto, kjer smo razisko-
vali Gozdno učno pot Grašin.
Dan je bil sončen in ravno pravšnji za našo spomladansko dogo-
divščino, polno presenečenj. Ob 9. uri smo se zbrali pri Kovačiji 
Štruc in se po gozdni učni poti podali proti hribu Grašin. Na vrhu 
so nas pričakale ruševine nekdaj mogočnega gradu. Z vrha hriba 
nam je pogled segel vse do sveže pobeljene Uršlje gore in Pece.
Po krajšem postanku za malico smo se odpravili proti prvemu ve-
likemu presenečenju – obiskali smo domačijo Simona Pernata, 
priznanega slovenskega strokovnjaka na področju sokolarstva. 
Kakšno doživetje! Simon se z vzrejo in delom z ujedami ukvar-
ja že vrsto let, je izjemen ljubitelj narave in prava enciklopedija 
znanja. Na svoji domačiji je sam zasnoval in postavil živalski park, 
kjer so bivalni prostori in mogočne voliere prilagojeni naravnim 
potrebam ptic, da lahko te nemoteno letajo in gnezdijo. Podrob-
no nam je predstavil vse svoje živali. Veliko uharico je celo pri-
nesel iz kletke, da smo si jo lahko ogledali od blizu, jo božali in 

občudovali. Očaral nas je s svojim pripovedovanjem, znanjem, 
spretnostjo in srčnostjo, zato ni čudno, da se je naš načrtovani 
postanek precej podaljšal.
Ob povratku na izhodišče smo se zapeljali še v Bistriški jarek do 
našega drugega presenečenja. V soteski potoka Sedelnik smo si 
ogledali slikoviti Sedelnikov slap, ki s svojimi 23 metri višine velja 
za najvišji slap na Kozjaku. Polni lepih vtisov in bogatih doživetij 
smo se odpravili proti domu. Veselimo se naše naslednje skupne 
dogodivščine.

Mateja Petek

OŠ Šentjanž

Planinski pohod s presenečenji
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Na velikonočni četrtek smo z učenci 4. in 5. razredov obiskali Dom 
starostnikov v Črnečah, kjer smo skupaj s stanovalci preživeli pri-
jetno popoldne ob medgeneracijskem barvanju pirhov. Otroci in 
starostniki so se razdelili v manjše skupine ter z veliko ustvarjal-

nosti in veselja barvali pirhe v najrazličnejše barve. Ob delu je 
potekal tudi sproščen pogovor o velikonočnih šegah in navadah 
nekoč in danes. Stanovalci so z veseljem delili svoje spomine na 
skromno življenje v otroštvu, ko je bilo vsakdanje življenje tesno 
povezano s trdim kmečkim delom. Prav zato so bili prazniki še to-
liko bolj dragoceni. 
Prinesli so kratek oddih, toplino in veselje. Ob veliki noči, ko je 
delo za hip obstalo, je s pisanko v domove prišlo tudi pristno otro-
ško veselje, ki so ga z nasmehom opisovali našim učencem. Ti so 
z zanimanjem poslušali in dodajali svoje izkušnje, ob tem pa so se 
med generacijami spletle lepe vezi spoštovanja in razumevanja. 
Za piko na i so ob koncu našega druženja poskrbeli še Rdeči noski, 
ki so stanovalce presenetili z obiskom. S svojo razigranostjo, hu-
morjem in pozitivno energijo so pričarali nasmehe na obraze vseh 
prisotnih ter v prostor prinesli pravo pomladno vzdušje. Dogodek 
nam bo vsem ostal v lepem spominu.

Irena Jeseničnik

Učenci, ki obiskujejo RaP dejavnost Spretni prstki v glini, spo-
znavajo različne materiale za oblikovanje, od plastelina do gline. 
Dejavnost zelo radi obiskujejo, čeprav je glina včasih muhasta in 

nekoliko nagajiva za oblikovanje. Skozi šolsko leto tako nastajajo 
številni zanimivi glineni izdelki.
Aprila je na šoli potekala delavnica z naslovom Od gline do ume-
tnine. Učenci so se lahko preizkusili v prostoročnem oblikovanju 
pomladnih motivov ter v delu na lončarskem vretenu. Delavni-
co je vodila lončarka Suzana, ki je učencem predstavila postopek 
oblikovanja na vretenu. 
Otroci so z velikim zanimanjem opazovali njeno delo, nato pa so 
se tudi sami preizkusili v oblikovanju. Otroci so z veliko vnemo in 
navdušenjem ustvarjali ter nestrpno pričakovali končne izdelke. 
Nastale vaze in sklede so na koncu še pobarvali ter jih ustvarjalno 
okrasili. Delavnica je potekala v prijetnem, sproščenem in ustvar-
jalnem vzdušju, polnem radovednosti in veselja do ustvarjanja.

Henrika Kaiser

18. marca so na OŠ Frana Roša Celje potekali 39. Roševi dnevi. 
V okviru natečaja, ki je letos potekal pod geslom Nimam pojma, 
smo avtorji izbranih del prejeli povabila na zaključno delavnico. 
Zbrali smo se v predavalnici šole, kjer so nas sprejeli učenci in 
učitelji. Nato so za udeležence organizirali dve vsebinsko bogati 
delavnici. Eno je vodil David Bedrač, ki je z mladimi avtoricami 

in avtorji razmišljal ob naslovu Kaj pa če res nimamo pojma? Na 
delavnici smo se pogovarjali o tem, kaj je pomembno za nasta-
nek dobrega besedila: zgodbe ali pesmi. Za konec delavnice smo 
poskušali v času dvajsetih minut sestaviti literarno besedilo na 
izbrano temo. Nekaterim je bilo to malo težje, saj nismo imeli do-
deljenega naslova. Dr. Sonja Merljak Zdovc pa je za mentorice in 
mentorje vodila delavnico Šolske novice. Po delavnici smo odšli 
na kosilo, nato pa smo se znova dobili in se pogovarjali o ustvar-
janju besedil. Res sem vesela, da sem se lahko udeležila takšne 
delavnice in se naučila nekaj novega. 
Popoldne smo se prestavili v knjižnico Celje, kjer je sledila pode-
litev priznanj za najboljša šolska glasila in druga izbrana dela. V 
Glasbeni šoli Celje pa je potekala zaključna prireditev in podelitev 
nagrad ter priznanj zmagovalcem natečaja.
»Najprej bi predvsem pohvalila vse učenke in učence, ki so se od-
ločili za sodelovanje, ker včasih, ko mladina komunicira predvsem 
na platformah, kot je Snapchat, kjer jezik v resnici ni pomemben, 
je kar pogumno dejanje se odločiti, da se boš prijavil na literar-
ni natečaj, kjer se moraš izraziti ali skozi poezijo ali skozi prozo 
ali skozi dramsko besedilo,« je povedala dr. Sonja Merljak Zdovc. 
Ob tem je poudarila, da so mladi, ki so prejeli priznanja, pokazali 
tudi, da znajo, zmorejo in želijo negovati žlahtnost jezika v pisani 
besedi.

Osmošolka Tisa Golob

OŠ Dravograd

Medgeneracijsko barvanje pirhov

OŠ Dravograd

Od gline do umetnine

OŠ Dravograd

Nimam pojma na Roševih dnevih 



Materinski dan je poseben praznik, ko se spomnimo vseh mamic 
in se jim zahvalimo za njihovo dobroto, ljubezen, skrb in podporo.
Vrhunec praznovanja je bila na naši šoli prireditev, na katero smo 
povabili starše, predvsem naše mamice. Pripravili smo pester kul-
turni program. Vsi učenci mladinskega pevskega zbora Ojstrica 
smo skupaj zapeli pesem Banaha. Zaplesala je tudi folklorna sku-
pina, ki je s tradicionalnim plesom navdušila občinstvo. Posebno 
doživetje pa je bila igra Kakšen račun?, ki smo jo učenci izvedli pod 
mentorstvom učiteljice Petre Gornjak. 
Ob tem smo spoznali, da so v družini pomembni odnosi, medse-
bojna pomoč in razumevanje, saj le tako lahko skupaj dobro sode-
lujemo in se podpiramo. Program smo popestrili še z drugimi glas-
benimi nastopi. Na trobento je bila zaigrana pesem Jaz pa grem na 
zeleno travco. 
Na harmoniko so zazvenele znane melodije, ki so ustvarile še po-
sebej prijetno domače vzdušje. Sledile so recitacije pesmi, posve-
čene mamam in družini, kar je prireditvi dodalo še posebno ču-
stveno noto. Starši so nas ves čas spremljali z nasmehi na obrazih 
in nas nagradili z velikim aplavzom.
Po prireditvi smo imeli še ustvarjalne delavnice, na katerih smo 

učenci skupaj s starši izdelovali družabni igri ter sodelovali v tek-
movanju, kdo bo najhitreje in z najmanj zamahi zabil žebelj. Slednji 
izziv je bil še posebej zabaven, saj je nasmejal in povezal vse ge-
neracije. Skupno ustvarjanje je bilo polno smeha, sodelovanja in 
prijetnega druženja.
Ta dan nam bo ostal v lepem spominu, saj smo z njim pokazali, 
kako pomembni so nam naši starši in kako lepo je, ko lahko ustvar-
jamo in nastopamo skupaj.

Učenki Ajda Kališnik in Sara Marija Plimon

V soboto, 11. aprila, je v Domu borcev v Šentjanžu potekala 
prireditev ob zaključku tretjega kroga projekta Podari trenutek, 
kjer so otroci desetih sodelujočih koroških osnovnih šol dobili 
priložnost, da se predstavijo na odru in zasijejo. Na prireditvi je 
nastopila tudi otroška folklorna skupina Osnovne šole Nezna-
nih talcev Dravograd pod mentorstvom učiteljic Anje Mihelič in 
Mateje Plazovnik, ki je s svojim nastopom popestrila program 
in prispevala k prijetnemu vzdušju v dvorani. Kot presenečenje 
večera je otroke na koncu nasmejala stand-up komičarka in ven-
trilokvistka Lucija Ćirović s svojim spremljevalcem – petelinom 
Coco Ch. Adelom.
Posebna pozornost je bila namenjena učenki 9. b razreda Leili 
Pungartnik, ki je za izstopajoče dobro delo, opravljeno v času 
izvajanja projekta, prejela priznanje in posebno zahvalo, hkra-
ti pa tudi prav posebno nagrado – priložnost, da en dan preživi 

v družbi strokovnjaka s področja poklica, ki jo najbolj zanima. 
Tako bo lahko pobliže spoznala delo, ki bi si ga želela opravljati v 
prihodnosti, ter pridobila dragocene izkušnje za svojo nadaljnjo 
poklicno pot.

Koordinatorka projekta Tadeja Dimc 

Čakala nas je zanimiva aprilska sobota, ko smo na POŠ Črneče iz-
vedli dan, ki je bil namenjen spodbujanju gibanja, zdravega nači-
na življenja ter skrbi za okolje. Dan je minil v prijetnem, aktivnem 

in sodelovalnem vzdušju. Pridružili sta se nam zaposleni iz NIJZ 
Ravne na Koroškem, ki sta s svojo strokovnostjo in dobro voljo 
obogatili naš program. 
Skupaj smo se odpravili do športnega igrišča, kjer sta za učence 
pripravili raznolik in zanimiv športni poligon. Otroci so z velikim 
navdušenjem sodelovali pri različnih dejavnostih – vijugali med 
stožci, preskakovali ovire in vrv, z žogo ciljali na gol, skakali gumi-
tvist ter se preizkusili v igrah z velikim padalom. 
Posebno zanimiv pa je bil kviz, pri katerem so učenci utrjevali 
in nadgrajevali svoje znanje o zdravem načinu življenja. Skozi 
igro, gibanje in sodelovanje so učenci razvijali gibalne spretnosti, 
krepili medsebojne odnose ter se ob tem tudi veliko naučili. Ves 
čas je bilo čutiti veliko mero veselja, smeha in pozitivne energije. 
Sledila pa je še čistilna akcija. V okolici šole smo pobrali smeti, 
porezali stare veje ter jih odnesli na zbirno mesto. 
Učenci so naloge sprejeli z odgovornostjo in zavzetostjo ter 
pokazali, da se zavedajo pomena varovanja okolja. Ta dan smo 
zaključili zadovoljni in ponosni na opravljeno delo. Takšni dnevi 
nas opominjajo, kako pomembno je skrbeti za svoje zdravje, biti 
telesno aktiven ter hkrati odgovorno ravnati z naravo.

Tanja Kumprej

POŠ Črneče

Skrb za zdravje na POŠ Črneče

OŠ Dravograd

Materinski dan na Ojstrici
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OŠ Dravograd

Ob zaključku 3. kroga projekta 
Podari trenutek



Pravljica o Muci Copatarici mi je že od nekdaj zelo blizu. Spremljala 
me je v otroštvu, nato pa tudi kasneje v času mojega šolanja za 
vzgojiteljico, saj sem svoj prvi nastop na praksi v vrtcu izvedla prav 
s to pravljico. Zato sem želela, da bi njeno sporočilo in čar doživeli 
tudi otroci v vrtcu. Tako smo se v našem vrtcu podali v prav po-
sebno pravljično dogodivščino. Otroci so spoznavali zgodbo o Muci 
Copatarici, ki jih je takoj očarala in navdušila.
Zgodba o prijazni, a skrivnostni muci, ki ponoči odnese razmetane 
copate, je med otroki vzbudila veliko radovednosti. Ob poslušanju 
so razmišljali, kam izginejo copati otrok iz Male vasi ter zakaj je tako 
pomembno, da jih pospravljamo.
Otroci so Muco Copatarico hitro vzeli za svojo. V igralnici so začeli 

bolj skrbeti za red, saj niso želeli, da bi jim muca odnesla copate. 
Pogosto so igrali igro »Muca Copatarica«, kjer so pospravljali copa-
te in urejali kotičke, obenem pa razvijali občutek odgovornosti in 
samostojnosti. Na igro smo povabili tudi učence in učiteljici, ki so 
se z veseljem odzvali povabilu ter uživali v predstavi. Muca Copata-
rica je bila prisotna tudi pri ustvarjalnih dejavnostih – otroci so ri-
sali in slikali muco, izdelovali copatke iz papirja, nanje lepili gumbe 
ter pripovedovali svoje različice zgodbe. Vsak dan so med počitkom 
vedno znova želeli prisluhniti tej pravljici.
Pravljica pa ni vplivala le na red in igro, temveč tudi na osebne ko-
rake otrok. Ena izmed deklic v naši skupini je bila zelo navezana na 
svojo dudo. Slovo od nje ji je predstavljalo velik izziv. Povedali smo 
ji, da ji je muca odnesla dudo in jo podarila manjšemu fantku, ki jo 
še bolj potrebuje, saj brez nje težko zaspi in pogosto joka. Deklica 
je zgodbo sprejela z razumevanjem ter se od dude poslovila veliko 
lažje, kot bi se sicer. Ta trenutek nam je pokazal, kako močan vpliv 
imajo lahko pravljice na otrokovo doživljanje in razvoj.
Skozi zgodbo o Muci Copatarici smo se učili pomembnih življenj-
skih vrednot: reda, odgovornosti in skrbi za skupni prostor. Hkra-
ti pa smo spoznali, kako lahko preprosta pravljica poveže otroke, 
spodbuja njihovo domišljijo in jih uči na njim prijazen način.
Muca Copatarica nas je tako ne le samo obiskala, temveč tudi nekaj 
naučila – in prav to je največ, kar si lahko želimo.

Katja Mori

V enoti Robindvor smo 31. marca pripravili prav posebno srečanje. 
Na obisk smo povabili gospe, ki jih otroci vsako jutro srečujejo na 
bližnjem igrišču, kjer redno telovadijo. Otroci so jih poimenovali 
kar »telovadke«, saj jih vedno občudujejo zaradi njihove energije, 
gibanja in vztrajnosti.
Gospe so z veseljem sprejele naše povabilo in nas obiskale v vrtcu. 
Srečanje je potekalo v prijetnem in sproščenem vzdušju, polnem 
nasmehov in toplih besed. Otroci so za naše gostje pripravili kratek 

program v obliki glasbene pravljice in jim na tak način polepšali 
dopoldne.
S smehom, pesmijo in prijetnim druženjem smo skupaj poskrbeli 
za dobro počutje in zdravje vseh udeležencev. Srečanje ni bilo le 
prijeten dogodek, temveč tudi pomembna izkušnja, ki poudarja 
pomen gibanja, druženja in pozitivnega odnosa do življenja. Prav 
zato je srečanje potekalo tudi v okviru projekta Zdravje v vrtcu, s 
katerim spodbujamo zdrav življenjski slog, skrb za telo ter pomen 
dobrega počutja.
Takšna medgeneracijska srečanja nas bogatijo in nas opominjajo, 
kako pomembno je ohranjati stik med generacijami. Otroci se ob 
tem učijo spoštovanja, empatije in odprtosti, starejši pa začutijo 
sprejetost in veselje ob druženju z najmlajšimi. Veseli smo, da smo 
lahko skupaj ustvarili lep, topel in nepozaben trenutek, ki nas bo 
še dolgo povezoval ter nas spominjal na moč preprostih, iskrenih 
srečanj.

Jerneja Hafner

Vrtec Dravograd

Praktično usposabljanje dijakov 

Enota Trbonje

Muca Copatarica v Trbonjah

V Vrtcu Dravograd vsako leto nudimo praktično usposabljanje di-
jakom srednješolskega programa Predšolska vzgoja. Vzgojiteljice 
mentorice poleg vsakodnevnih priprav na vzgojno-izobraževalno 
delo v oddelku posvečamo veliko pozornosti našim bodočim so/
delavcem.
Pri praktičnem delu dijaki praktikanti utrjujejo pri pouku prido-
bljena znanja in se ob aktivnem vključevanju v različne dejavnosti 
praktično usposabljajo za uresničevanje del in nalog pomočnika/
pomočnice vzgojiteljice. Prav tako imajo možnost, da spoznajo delo 
pri vseh delih dnevnega reda in njihovo medsebojno povezanost 
(jutranje zbiranje otrok, zajtrk, usmerjena/načrtovana dejavnost, 
dejavnost na prostem, kosilo, priprava na počitek, dejavnosti po 
počitku, odhodi otrok domov). Neposredno tudi spoznavajo delov-
ne procese, organizacijo dela in vlogo udeležencev v vzgojno-izo-
braževalnem procesu, ob tem pa razvijajo ustvarjalnost, vztrajnost, 
fleksibilnost, natančnost ter smisel za kreativno uporabo znanja.

Praktično usposabljanje dijakov traja od dveh tednov do enega me-
seca in v tem času praktikanti ob lastnih izkušnjah ob delu v vrtcu 
pridobijo potrditev o pravilnosti lastne izbire poklicne odločitve.

Mihaela Hafner

Vrtec
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Enota Robindvor

Ringa raja s »telovadkami«
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Zaključek koncertov Od Pliberka 
do Traberka
Pod okriljem Javnega sklada za kulturne dejavnosti, območnih 
izpostav Ravne in Dravograd se je v nedeljo, 22. marca, nadalje-
valo tradicionalno srečanje odraslih pevskih zborov Od Pliberka 
do Traberka, ki že več desetletij povezuje ljubitelje zborovskega 
petja z obeh strani meje. Po koncertih v Pliberku, na Obirskem in 
na Prevaljah je letošnje srečanje svoj vrhunec doseglo s sklepnim 
koncertom v Dravogradu.
V čudovitem ambientu Dvorca Bukovje so zbrani ljubitelji glasbe 
uživali v četrtem, hkrati zadnjem letošnjem koncertu. Na odru so 
nastopili: MePZ Župnije Črna na Koroškem, Skupina Sanje, ŽPZ 
Lipa, MoPZ Foltej Hartman in MoPZ Vres Prevalje. Z zanimivim 
programom in energičnimi izvedbami so pevci ponovno dokazali, 
da zborovsko petje povezuje in bogati lokalno kulturno sceno.
Na letošnje 59. srečanje se je prijavilo skupno 22 zborov iz av-
strijske in slovenske Koroške, ki jih sestavlja več kot 350 pevk 
in pevcev. Strokovna spremljevalka srečanj Alenka Podpečan je 

sodelujočim po koncertu podala strokovno mnenje o izvedbi ter 
delila koristne nasvete za nadaljnje delo, s čimer je prispevala k 
izpopolnjevanju in rasti zborov.
Tradicionalno srečanje Od Pliberka do Traberka je tako tudi letos 
potrdilo svojo pomembno vlogo pri ohranjanju zborovske kultu-
re, spodbujanju mednarodnega sodelovanja in ustvarjanju nepo-
zabnih glasbenih doživetij za vse generacije.

Manja Gerold
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Pravi guru za dame v Črnečah

Gledališka sezona se počasi zaključuje. Ljubiteljski igralci in ustvar-
jalci delamo retrospektivo preteklih mesecev, ko smo ob večerih 
stali na odrih in nasmejali številne gledalce. Za temi predstavami 
je ogromno število ur vaj, usklajevanja, načrtovanja, priprave ko-
stumov, scene, priprave rekvizitov in spoznavanja z besedilom ter 
študija vlog.
Gledališka skupina Črneče je v tej sezoni pripravila predstavo Pravi 
guru za dame. Predstava je avtorsko delo in prikazuje zakonski par, 
ki si želi na hitro obogateti na račun naivnih žensk. Žena Danica 
svojega moža Silva prepriča, da postane čisto pravi guru za dame, 
čeprav o gurujih nihče od njiju skoraj nič ne ve. Naivne dame po-
nudbo z veseljem sprejmejo in guruju poleg denarja prinašajo do-
brine. A na koncu se vse razplete, kot je pošteno.
Ljubiteljske gledališke skupine imajo možnost, da njihovo pred-
stavo strokovno oceni selektor, ki si predstavo ogleda in po njej 
poda svoje mnenje režiserju ter igralcem. To je za skupino zelo po-
membno, saj selektor spregovori o sami predstavi, o igri, sceni, re-
žiji. Našo predstavo si je ogledala regijska selektorka Mateja Kokol, 

tudi sama gledališka režiserka.
Na kratko povzemam njeno oceno: Gledališka predstava Pravi guru 
za dame izstopa po kakovostni režijski interpretaciji, jasni dramski 
liniji in živahnem ritmu med prizori. Režiserkina vizija, koncept in 
sporočilo predstave so skozi celotno uprizoritev jasno izraženi in 
razumljivi. Igralske interpretacije učinkovito podpirajo koncept, 
scenografija prepričljivo vzpostavlja različne prostore, kostumo-
grafija pa natančno označuje like in njihove statuse. Predstava je 
izvirno besedilo režiserke, ki s pomočjo lahkotne komedije deluje 
kot ogledalo današnjim prevarantom »new agea.« 
Predstava nosi močno sporočilo, podprto z dobro uigranimi upri-
zoritvenimi sredstvi, ki učinkovito poudarjajo misel, da je v sodob-
nem svetu ključno razmišljati s svojo glavo, preverjati informacije 
in se izogibati prevarantom, ki izkoriščajo tujo naivnost in nesrečo. 
Je aktualna predvsem zaradi svoje sporočilnosti, saj odseva svet, 
stanje in družbo, v kateri živimo. Igralska izvedba izstopa po celovi-
tem in premišljenem pristopu k študiju vloge. Igra je kompleksna, 
prepričljiva in bogata z odtenki, obenem pa gledalcu omogoča 
jasno razumevanje značaja lika in njegove vloge v zgodbi. Takšna 
izvedba ne le podpira celoten umetniški koncept, temveč prispeva 
tudi k celostni gledališki izkušnji, ki je hkrati premišljena in čustve-
no angažirana.
Zapisano nam je dalo še dodatno motivacijo, da preživljamo ve-
čere na vajah in se ob vikendih odpeljemo tudi na druge konce 
Slovenije.
Naj bo ta moj zapis spodbuda tudi za vas, da obiskujete predstave, 
podprete domača društva ali pa se preprosto preizkusite v igranju 
na odru. Kultura bo živela, dokler bomo z njo dihali mi.

Mira Mori

Kultura
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Medgeneracijsko sodelovanje z 
otroki vrtca Dravograd

Dejavnosti članov ob svetovnem 
dnevu zdravja
Ob 7. aprilu, svetovnem dnevu zdravja, so v Občini Dravograd 
predstavili številne dejavnosti, ki so potekale v aprilu, in tako se je 
dan zdravja preimenoval kar v mesec zdravja. Dravograd je v mreži 
Zdravih mest, zato so bile v aprilu izpeljane številne dejavnosti, ki 
so pripomogle k zdravemu načinu življenja, ozaveščanju pomena 
rednega gibanja, zdrave prehrane in krepitvi zdravja. Člani DU Dra-
vograd se v velikem številu udeležujemo vseh vrst vadb, tako na 
prostem kot v telovadnicah, sprehodov v naravi, balinanja, keglja-
nja …
Naše sodelovanje s Centrom za krepitev zdravja je zelo uspešno. 
Fizioterapevtke poskrbijo za strokovno vodeno telovadbo. Število 
udeležencev teh telovadb se povečuje, kar pomeni, da se sveže 
upokojeni člani zavedajo, da je zdaj čas, da se posvetimo gibanju 
in s tem zdravemu življenjskemu slogu. Da pa zaposlimo tudi mož-
gane, za to poskrbijo miselne delavnice in skrb za duševno zdravje.
Na sam dan zdravja je bil organiziran pohod po bližnji okolici. Ne-
kaj članov se je odpravilo na pot proti razvalinam gradu nad Dra-
vogradom, po lepo urejeni pešpoti do novega naselja na Viču in 
nazaj do centra Dravograda, kjer smo pohod zaključili v kavarni ob 
kavi in soku. Uživali smo ob lepem, a hladnem vremenu in si želeli, 

da bi bilo udeležencev več. Upamo, da bo ob naslednjem pohodu 
udeležba številčnejša. Krajše pohode bomo organizirali vsaj dvakrat 
na mesec. Ugotovili smo, da ob prijetni družbi lahko brez večjega 
napora premagaš daljše razdalje.
Po občini Dravograd so v mesecu aprilu potekale tudi čistilne ak-
cije, v katerih smo sodelovali tudi člani DU Dravograd. Očistili smo 
naravo in z gibanjem na prostem predihali naša pljuča in prevetrili 
možgane. Tako smo naredili nekaj dobrega za naravo in naše telo.

Sabina Lorber
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Prvenstvo v hitropoteznem šahu

V četrtek, 19. marca, je v mali dvorani Špic D v Dravogradu pote-
kalo prvenstvo Koroške pokrajinske zveze društev upokojencev v 
hitropoteznem šahu za moške ekipno in ženske posamezno. Orga-
nizator tekmovanja je bilo DU Dravograd v sodelovanju s Koroškim 
šahovskim klubom Dravograd. Na tekmovanju je sodelovalo osem 
moških ekip in pet žensk, ki so prvič, odkar potekajo regijska tek-
movanja, tekmovale posamezno. 
1. mesto za moške ekipno so osvojili šahisti DU Ravne na Koroškem, 
2. mesto DU Slovenj Gradec in 3. mesto DU Dravograd, sledijo Me-
žica, druga ekipa Dravograda, Muta, Mislinja in Radlje ob Dravi. V 
ženski konkurenci posamezno je 1. mesto osvojila Alenka Nikl iz 
DU Slovenj Gradec, 2. mesto Ivana Čreslovnik iz DU Ravne na Ko-

roškem, 3. mesto Danica Hunjet iz DU Muta, 4. mesto Stanislava 
Urnaut iz DU Muta in 5. mesto Luca Petrušič iz DU Ravne na Koro-
škem. Šahisti DU Ravne na Koroškem so se z osvojitvijo 1. mesta 
uvrstili na državno prvenstvo. Z osvojitvijo 1. mesta pri ženskah po-
samezno ima pravico nastopa na državnem prvenstvu tudi Alenka 
Nikl. Prve tri ekipe pri moških in prve tri pri ženskah posamezno so 
prejele medalje, ki sta jih podelila predsednik DU Dravograd Željko 
Kljajić in predsednik KŠK Dravograd Zlatko Ravnjak. Vsi udeleženci 
šahovskega tekmovanja so dokazali, da šah ni le igra, temveč na-
čin življenja, ki prinaša zadovoljstvo, izzive in neprecenljive trenut-
ke druženja. Hvala vsem udeležencem za športni duh, vztrajnost 
in prijateljsko vzdušje. Naj vas šah še naprej povezuje, spodbuja 
k razmišljanju in prinaša zadovoljstvo ob vsaki odigrani potezi. Za 
uspešno izvedbo regijskega tekmovanja so poskrbeli: Željko Kljajić, 
predsednik DU Dravograd, Janko Lorber, predsednik Komisije za 
šport pri DU Dravograd, Zlatko Ravnjak, predsednik KŠK Dravograd, 
in Rudi Krajnc, vodja šahovske sekcije pri DU Dravograd. Posebna 
zahvala gre sodniku Gregorju Šmonu za vodenje tekmovanja, saj 
je tekmovanje potekalo tekoče in brez pripomb. Zahvala gre tudi 
Bojani in Mimiju za kavno dobrodošlico v lokalu »Špic Cafe«. Za 
pijačo in pecivo na samem tekmovanju pa so poskrbele članice DU 
Dravograd Cvetka, Krista, Ivanka in Sabina.

Janko Lorber

Rokodelke Društva upokojencev Dravograd smo v Mladinskem 
centru 24. marca gostile prav posebne obiskovalce – 20 šestletni-
kov iz vrtca Dravograd. Otroci so ob prihodu radovedno, vendar 

pogumno vstopili v ustvarjalni prostor in se posedli v dve skupini. 
V prijetnem vzdušju smo skupaj začeli ustvarjati: ena skupina je iz 
volne izdelovala prikupne piščančke, druga pa je ustvarjala barvi-
te obešanke iz papirja, okrašene z jajčki, ki so jih otroci predho-
dno pobarvali in okrasili z različnimi vzorci. Otroci so bili izredno 
pridni, zavzeti in ustvarjalni, zato so imeli priložnost preizkusiti 
obe dejavnosti – skupini sta se med delom zamenjali, kar je prine-
slo še več veselja in novih izkušenj. Ob koncu prijetnega druženja 
smo jih pogostili s piškoti in sokom, otroci pa so nas razveselili s 
prav posebnim darilom – merilnikom razpoloženja, ki nas bo še 
dolgo spominjal na njihovo iskreno ustvarjalnost in toplino.
Hvala za obisk in čudovito dopoldne! Hvala tudi vzgojiteljicama 
Tini in Jerci, ki sta otroke pripeljali in pomagali pri ustvarjanju. 
Obljubili smo si, da se še vidimo.                 

Cvetka Repotočnik

Društvo upokojencev
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Branje ob kavi – zbornik ob 
10-letnici

Naša mala knjižnica na Grajski bajti

V dravograjski prenovljeni knjižnici je bilo v sredo, 8. aprila, prijetno 
druženje ljubiteljev knjig. Člani skupine Branje ob kavi smo ob 10-le-
tnici delovanja predstavili zbornik, ki smo ga izdali ob tem jubileju. V 
njem so zbrani prispevki, razmišljanja in utrinki članov, nastali skozi 
leta skupnega branja, pogovorov in druženja.
Predstavitev sva vodili Kristina Ločičnik in Jerneja Ban, nekateri čla-
ni so prebrali svoje prispevke. Dogodek je z glasbenim nastopom v 
duetu obogatil pisatelj Ivan Penec. Po uvodnih besedah predsednika 
DU Dravograd Željka Kljajića sva predstavili delo v bralni skupini.
Že deset let se srečujemo vsak tretji četrtek v mesecu. Začetek je bil 
skromen, le Fajči se nama je včasih pridružil, potem pa je skupina 
številčno rasla in danes nas je že več kot petindvajset. Sprva smo 
se na srečanjih le pogovarjali o prebranih knjigah in jih priporočali 
za branje, seveda vse to ob kavi in velikokrat tudi sladkih dobrotah. 
Veseli smo, da na srečanjih spoznamo knjižne novosti in seveda vsi 
osvojimo bralno značko za odrasle Korošci pa bukve beremo. Obe-
ležujemo pomembne literarne obletnice in dogodke, ob svetovnem 
dnevu poezije plačamo kavo z verzom, počastimo Nacionalni mesec 
skupnega branja, Mednarodni dan maternega jezika, Dan glasnega 
branja … in ob 100-letnici rojstva Kajuha, v času covida, smo pripra-
vili virtualno proslavo ob dnevu žena s predstavitvijo pesnika in re-
citalom njegovih ljubezenskih pesmi in pesmi o materi. Postopoma 
smo naša srečanja vsebinsko obogatili in popestrili s številnimi gosti 
iz lokalnega okolja. Tako nam je domačinka Aleksandra Gradišnik 
predstavila svoj roman Drug drugemu življenje, koroški pisec Ivan 
Penec svoja dela Tiho teče Drava, Zastrto otroštvo in pesniško zbirko 
Z roko v roki, domačinka Tilka Kramer knjigo 40 let babica na terenu. 
Naš član Janez Jurič Vančy nam je spregovoril o svojih knjigah De-
dijeva hruška, Vračanje k reki in Daljno potovanje. Vančyju smo se 
ob tej priložnosti člani skupine, DU in knjižnica zahvalili za njegovo 
dolgoletno literarno ustvarjanje in sodelovanje v naši bralni skupini. 
Naši gostje so bili še Vlado Mrzel, ki je predstavil Rudolfa Majstra, o 
ženski v slovenski literaturi je razmišljala dr. Silvija Borovnik, mono-
grafijo Brezčasnost grajskih spominov v kolesju življenja pa sta pred-
stavili dr. Manja Miklavc in Lea Vavkan iz Osrednje koroške knjižnice.
Ekskurzije so prav tako bogat in zanimiv del naših srečanj. Vsako leto 
pripravimo dve – pomladi krajšo po Koroški in jeseni daljšo po Slo-
veniji – predvsem ob pomembnih obletnicah. Če omenim Koroško 

– obiskali smo vse knjižnice: na Ravnah smo si ob 100-letnici Cankar-
jeve smrti (2018) ogledali razstavo Cankar v stripu, lani pa ilustracije, 
ki so izšle v knjigi 100 slovenskih narodnih. Lepo so nas sprejeli prav 
tako v novi knjižnici v Radljah. V slovenjegraški knjižnici smo si ob 
160-letnici smrti Ksaverja Meška ogledali razstavo o njem, bili v nje-
govi spominski sobi v muzeju in končali ekskurzijo na Selah. Pot nas 
je vodila tudi v obmejno vas Libeliče, kjer nas je vodič popeljal do 
kostnice, kmečke zbirke in stare učilnice. V Bukovju smo si ogledali 
Fajčijevo Bukvarno in razstavo Čas Hansa Kometra. Seveda smo se 
odpravili tudi na Prežihovino.
Nepozabne so bile tudi naše ekskurzije v NUK in Cukrarno, v Šoštanj 
po Kajuhovi poti, v Tavčarjevo Poljansko dolino, v Stično in na Jurči-
čevo domačijo na Muljavi. Naj dodam, da smo imeli povsod odlične 
vodiče! Lani pa smo si namesto ekskurzije ogledali muzikal Evita v 
SNG Maribor in se v Selnici družili z njihovo bralno skupino.
Povezujemo se tudi medgeneracijsko. Na naša srečanja smo vabili 
učence OŠ Dravograd in primerjali naše in njihove bralne navade. 
Naši člani pa so se v šoli z učenci od 6. do 9. razreda pogovarjali o 
knjigah, branju in bralni znački nekoč in danes. Naša članica obiskuje 
in bere tudi uporabnikom Centra za usposabljanje, delo in varstvo 
Črna na Koroškem.
Predstavitev je zaključila direktorica knjižnice Lidija Štruc z mislijo, 
da je Branje ob kavi lep dokaz, da knjiga ni le vir znanja in navdiha, 
temveč tudi most med ljudmi.
Udeleženci, člani in gostje so prejeli zbornik v dar, ob tem pa smo 
se zahvalili vsem, ki so kakor koli prispevali k njegovemu nastanku.

Kristina Ločičnik in Jerneja Ban

Na učni poti Na grad je te dni zaživela prav posebna pridobitev, ki 
združuje ljubezen do narave, branja in skupnosti. Pri Grajski bajti je 
nastala nova gozdna knjižnica, namenjena vsem obiskovalcem, po-
hodnikom in ljubiteljem mirnega oddiha v naravi.
Gozdno učno pot smo s skupnimi močmi Planinskega društva Dravo-
grad, Medobčinskega društva brigadirjev Koroške, Krajevne skupno-
sti Dravograd, Občine Dravograd, Zavoda za gozdove OE Dravograd, 
Slovenskih državnih gozdov d. o. o. in Planinskega krožka OŠ Nezna-
nih talcev Dravograd ter z izdatno pomočjo donatorjev začeli obna-
vljati leta 2022. V tem času smo pot nadgradili s spletno aplikacijo 
CŠOD Misija in QR-kodami z vsebino vsake postaje.
Ideja o postavitvi gozdne knjižnice se je rodila ob sodelovanju več 
lokalnih društev ter mladih planincev osnovne šole. Skupaj smo pre-
poznali priložnost, da učni poti dodamo vsebino, ki spodbuja tako 
gibanje kot tudi bralno kulturo ter povezuje ljudi različnih generacij.
Knjižnica je zasnovana kot odprt prostor izmenjave knjig, kjer si lah-
ko obiskovalci izposodijo knjigo, jo preberejo v naravnem okolju ali 
pa jo odnesejo domov in kasneje vrnejo. Prav tako lahko vsak pri-
speva svojo knjigo in tako soustvarja zbirko, ki bo sčasoma rasla in 
se razvijala.
Posebno vrednost projektu daje tudi dejstvo, da je knjižnico izde-
lal mojster Marjan Pungartnik, domačin, ki je s svojim znanjem in 
predanostjo ustvaril estetsko in funkcionalno leseno strukturo, ki se 
lepo zlije z okoliškim gozdnim okoljem. Les za izdelavo je prispevalo 
podjetje Branika d. o. o., kar je še en dokaz, kako pomembno je so-

delovanje lokalnega okolja pri takšnih pobudah.
Otvoritev je potekala v soboto, 11. aprila, v prijetnem vzdušju, ob 
prisotnosti članov sodelujočih društev in drugih obiskovalcev. Do-
godek je bil prežet z mislijo, da narava ni le prostor za rekreacijo, 
temveč tudi za učenje, ustvarjalnost in umiritev.
Gozdna knjižnica na Grajski bajti tako predstavlja nov korak k oboga-
titvi učne poti Na grad in obenem vabi vse, da se ustavijo, zadihajo 
s polnimi pljuči in v roke vzamejo dobro knjigo. V času hitenja, ki 
nam ga narekuje sodobni način življenja, prinaša umiritev in čas za 
razmislek, da smo ljudje bitja skupnosti in da je pomembno, da se 
kdaj ustavimo, povežemo z naravo in svoje delovanje usmerimo v 
prihodnost, ki povezuje ljudi različnih mnenj, starosti in prepričanj, 
saj je Zemlja naš edini dom, ki ga imamo.

Franja Šmon Drevenšek
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DOGODKI 
DRAVOGRADA 

Za razpored in vsebino navedenih dogodkov odgovarjajo organizatorji, 
ki si pridržujejo pravico do spremembe programa, datuma ali lokacije, v 

izrednih primerih tudi odpovedi dogodka.

ČETRTEK, 30. APRIL

Kresovanje na Grajski bajti
Društvo Rajska doživetja v sklopu obujanja starih 
običajev in ohranjanja kulturne dediščine vabi vse 
občanke in občane Občine Dravograd na tradicionalno 
kresovanje na Grajsko bajto. Družabni in simbolni 
dogodek bo popestril krajši kulturni program. 
Poskrbljeno bo za hrano, pijačo in glasbo. 
Od 18.00 dalje, Grajska bajta

PETEK, 1. MAJ 

Prvomajsko druženje na Košenjaku
Vabljeni na druženje občank in občanov, zabavali vas 
bodo ansambel Juhej in Milan Kamnik.  Da ne boste 
zamudili druženja, pa bodo poskrbele vse tri naše 
godbe s prvomajskimi budnicami. 
Od 11.00 dalje, Planinski dom Košenjak

TOREK, 5. MAJ

Škrat Bralko in pravljična vreča
Pravljična urica. 
Ob 16.30, Knjižnica Dravograd

ČETRTEK, 7. MAJ

Spominska svečanost pri ruskem grobišču v 
Črnečah
Sodelujejo praporščaki in MePZ Črneče. Slavnostni 
govornik bo Tomaž Strgar. Vabi OO ZB za vrednote 
NOB. 
Ob 17.00, rusko grobišče v Črnečah

SOBOTA, 9. MAJ

Srečanje koroških likovnikov 
V dvorcu Bukovje bodo ustvarjali likovniki iz vse 
Koroške. Vabljeni, da jih obiščete. 
Ob 9.00, dvorec Bukovje

TOREK, 12. MAJ

Škrat Bralko in pravljična vreča
Pravljična urica.
Ob 16.30, Knjižnica Dravograd

SOBOTA, 16. MAJ

Dan ljubiteljske kulture na Štrekni
Na kolesarski poti Štrekna se bodo med 10.00 in 13.00 
predstavila številna kulturna društva in ustvarjalci, vse 
od Dravograda do Velenja. Vabljeni na kolesarjenje, kjer 
boste lahko uživali še v številnih kulturnih nastopih. V 
primeru dežja je dogodek prestavljen na 23. maj.
Ob 10.00 v Šentjanžu pri igrišču nastopajo Pihalni 
orkester Šentjanž, MoPZ Štefan Goršek Čaki in 
Ženska vokalna skupina Šentjanž. Ob 11.00 pri napisu 
Dravograd na Meži nastopa Bicaband, likovniki in 
klekljarice pa bodo ustvarjali med 9.00 in 12.00.
Ob 10.00, kolesarska pot Štrekna 

NEDELJA, 17. MAJ

Letni koncert MoPZ DU Dravograd
MoPZ DU Dravograd z  zborovodkinjo Alenko Mori 
ter gosti – kvartetom flavt GŠ Ravne na Koroškem, 
oddelek Dravograd po mentorstvom Nadje Rošer 
– vabi na letni koncert. Obudili bodo pesmi, ki so 
osvobodile domovino.
Ob 17.00, cerkev sv. Vida

PONEDELJEK, 18. MAJ

Odprtje razstave poslikanih panjskih končnic
Panjske končnice so ustvarjali stanovalci Doma 
starostnikov Črneče. Za glasbeno popestritev bo 
poskrbel domski pevski zbor. Razstava bo odprta do 
konca maja v delovnem času Infopisarne. 
Ob 19.00, Infopisarna Dravograd

TOREK, 19. MAJ

70 let otroških korakov
Prireditev ob 70-letnici Vrtca Dravograd.
Ob 17.00, dvorana Špic D

SOBOTA, 16. MAJ

Društvo Ajda vas vabi na izkopavanje biodinamičnih 
kompostnih preparatov. Preparati so brezplačni.
Ob 10.00, posestvo na Sv. Vidu nad Vuzenico
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ČETRTEK, 21. MAJ

Branje ob kavi
Skupaj beremo in se pogovarjamo o različnih literarnih 
delih. Kdor želi, lahko deli svoje misli o prebrani 
knjigi. Srečanja si odlična priložnost za druženje in 
povezovanje z drugimi ljubitelji knjig. Vsi udeleženci 
pa sodelujemo v bralni znački za odrasle Korošci pa 
bukve beremo. Vabita Društvo upokojencev Dravograd 
in Knjižnica Dravograd.
Ob 10.00, Knjižnica Dravograd

ČETRTEK, 21. MAJ

Predstavitev knjige Bogat z leti
Poleg štirih pesniških zbirk je Ivan Penec Vanč doslej 
izdal še tri romane in dve zbirki kratkih zgodb. Poleg 
pisateljskega in pesniškega ustvarjanja se ukvarja 
tudi z glasbo. Zadnja knjiga nosi naslov Bogat z leti 
je zbirka kratkih zgodb iz avtorjevega življenja in 
življenja ljudi, ki so z njim sobivali ali mu naključno 
prišli naproti ter razmišljanj o minevanju, ki se 
slehernega dotaknejo tako ali drugače. 
Ob 18.00, Knjižnica Dravograd

SOBOTA, 23. MAJ

Tam, kjer pesem živi
Letni koncert Ženskega pevskega zbora Lipa z gosti.
Ob 19.00, cerkev sv. Vida

NEDELJA, 24. MAJ

18. državni festival malih inštrumentalnih skupin
Nastopile bodo skupine Don Accordion Quartet iz 
Straže, Carintia duo iz Trbonj, Camerata DK iz Domžal, 
Big band iz Radovljice, kvartet flavt 4F iz Nove Gorice, 
Jazz sekcija ter Mladinska sekcija Godbe Medvode in 
Clari-flute iz Slovenj Gradca. Strokovni spremljevalec 
festivala bo Miran Šumečnik. 
Ob 16.00, dvorec Bukovje

SREDA, 20. MAJ

Medeni dan
Svetovni dan čebel bomo obeležili z medenim 
dnevom, kjer se bodo na stojnicah in z različnimi 
aktivnostmi prestavili Čebelarsko društvo, Turistično 
društvo, Knjižnica Dravograd, Društvo prijateljev 
mladine, OŠ Dravograd in Šentjanž in Glasbena šola 
Radlje.  
Od 16.00 do 19.00, pred dvorano Špic D (v primeru slabega 
vremena v Mladinskem centru)

TOREK, 26. MAJ

Likovna ustvarjalnost najmlajših
Odprtje razstave likovnih del vrtčevskih otrok. 
Razstava bo odprta (med delovniki) do četrtka 4. 
junija.
Ob 17.00, cerkev sv. Vida

TOREK, 26. MAJ

Škrat Bralko in pravljična vreča
Pravljična urica. 
Ob 16.30, Knjižnica Dravograd

ČETRTEK, 28. MAJ

Slovenska harmonika tour 2026
Harmonika, kot je še nismo slišali, a jo poznamo od 
nekdaj. Andrej Toplišek in Septet predstavljajo nov 
album, posvečen vsem slovenskim harmonikarjem. 
Izvrstni glasbeniki, med katerimi je tudi Dravograjčan 
Nejc Merc, pripravljajo izjemen glasbeni večer. 
Vstopnice so na voljo na Eventim.si in Petrolih. 
Ob 20.00, dvorana Špic D

SOBOTA, 30.MAJ

Letni koncert MoPZ Štefan Goršek - Čaki
MoPZ Štefan Goršek - Čaki prepeva že 48 let. Gostje 
na koncertu bodo učenci OŠ Šentjanž. 
Ob 17.00, Dom borcev Šentjanž

ZDRAVSTVENI DOM DRAVOGRAD

Odprte prijave na srečanja Priprava na 
porod in starševstvo
Zdravstveni dom Dravograd vabi bodoče starše, 
da se pridružijo srečanjem Priprava na porod in 
starševstvo, ki bodo potekala v maju.
V prijetnem okolju boste prejeli strokovne informacije 
ter priložnost za pogovor in vprašanja.
S prvim srečanjem pričnemo v torek, 5. maja, ob 17. 
uri v prostorih ZD Dravograd.
Prijave in dodatne informacije: 031 753 009, 02 87 23 408, 
petra.ozanic@zd-dravograd.si

Program Dojenju prijazno mesto sofinancira Ministrstvo 
za zdravje in je del prizadevanj Dober tek, Slovenija za več 
gibanja in bolj zdravo prehrano.



NOGOMET – ČLANI – MNZ MARIBOR

NK Dravograd : Prepolje
16. 5. 2026 ob 17.00 – Športni center Dravograd

NK Dravograd : Brunšvik
30. 5. 2026 ob 17.30 – Športni center Dravograd

NOGOMET – U-17, 1. LIGA MNZ MARIBOR

NK Dravograd : Radlje ob Dravi
10. 5. 2026 ob 11.00 – Športni center Dravograd

NK Dravograd : Slovenj Gradec
24. 5. 2026 ob 11.00 – Športni center Dravograd

NOGOMET – U-15, 1. LIGA MNZ MARIBOR

NK Dravograd A : Rače
13. 5. 2026 ob 18.00 – Športni center Dravograd

NK Dravograd A : Malečnik
20. 5. 2026 ob 18.00 – Športni center Dravograd

NK Dravograd A : Radlje ob Dravi
23. 5. 2026 ob 9.30 – Športni center Dravograd

NOGOMET – U-15, 2. LIGA MNZ MARIBOR

NK Dravograd B : Kovinar
10. 5. 2026 ob 9.30 – Športni center Dravograd

NK Dravograd B : Lenart
17. 5. 2026 ob 10.00 – Športni center Dravograd

NOGOMET – U-13, 1. SK. MNZ MARIBOR

NK Dravograd A : Slovenj Gradec
16. 5. 2026 ob 10.00 – Športni center Dravograd

NK Dravograd A: Pobrežje
30. 5. 2026 ob 10.00 – Športni center Dravograd

NOGOMET – U-13, 4. SK. MNZ MARIBOR

NK Dravograd B : Pohorje
16. 5. 2026 ob 12.00 – Športni center Dravograd

NK Dravograd B : Marles
30. 5. 2026 ob 12.00 – Športni center Dravograd

NOGOMET – U-11, MNZ KOROŠKA

NK Dravograd : Roho
16. 5. 2026 ob 9.00 – Športni center Dravograd

NOGOMET – U-11– 4. SK. MNZ MARIBOR

NK Dravograd : Akumulator
23. 5. 2026 ob 9.00 – Športni center Dravograd

KEGLJANJE – PRVOMAJSKI NOČNI TURNIR

Četrtek, 30. 4. 2026
Petek, 1. 5. 2026
Sobota, 2. 5. 2026
Nedelja, 3. 5. 2026
Športni center Dravograd. Tekmovanje se prične ob 16.00.

ŠPORT
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Za razpored in vsebino navedenih dogodkov odgovarjajo organizatorji, 

ki si pridržujejo pravico do spremembe programa, datuma ali lokacije, v 
izrednih primerih tudi odpovedi dogodka.

Pohod sekcije DU-PD: Radlje ob Dravi – 
Sv. Trije kralji
torek, 12. maj 2026 ob 7.00 uri na AP Dravograd                                   
Vodnik in prijave: Ivana Kotnik, 051 315 963, ivana.kotnik@
gmail.com
Tura: lahka pot (L), 3 do 4 ure hoje

Tradicionalni pohod na Košenjak
petek, 1. maj 2026 ob 7.00 izpred oglasne deske PD 
Dravograd ali ob 9.00 pri Treh križih                   
Vodnik in prijave: vsi vodniki PD Dravograd, posebne prijave 
niso potrebne, vodja pohoda Epšek Marjan, 031 316 392, 
marjanepsek@gmail.com
Tura: 5–6 ur, hrana iz nahrbtnika ali na PD Košenjak

Ratitovec
sobota, 16. maj 2026            
Vodnik in prijave: Jana Potočnik, 041 364 923 ali 
damjanapot@gmail.com
Tura: lahka nezahtevna pot (L), skupaj 5 do 6 ur hoje

Goričko – pohod in kolesarjenje
sobota, 23. maj 2026         
Vodnik in prijave: Marjan Epšek, 031 316 391 ali 
marjanepsek@gmail.com, Mitja Epšek, 040 414 045 ali 
yetisport.me@gmail.com (za kolesarje)
Tura: lahka nezahtevna pot (L), 4 do 5 ur hoje

PLANINSKO DRUŠTVO DRAVOGRAD



V Mladinskem centru Dravograd od novembra 2025 deluje regio-
nalna Eurodesk točka za Koroško, namenjena mladim, ki želijo iz-
vedeti več o priložnostih v Evropi in domačem okolju. Eurodesk je 
brezplačni infoservis Evropske komisije za mlade in vse, ki delajo 
z mladimi. Deluje kot mreža, ki jo trenutno sestavlja 38 nacional-
nih Eurodesk partnerjev v 36 različnih državah ter več kot 4000 
regionalnih in lokalnih partnerskih mladinskih organizacij po vsej 
Evropi, podpira pa jo koordinacijska pisarna v Bruslju. Mladim 
nudi kakovostne, preverjene in ažurne informacije o priložnostih 
za njihovo mobilnost v Evropi in informacije o evropski mladinski 
politiki ter na ta način spodbuja njihovo participacijo.
Delovanje Eurodesk točke smo v sredo, 1. aprila, predstavili mla-
dim na Srednji šoli Ravne, kjer je potekalo dinamično srečanje o 
možnostih, ki jih Evropska unija ponuja na področju izobraževa-
nja, mobilnosti, prostovoljstva, podjetništva in aktivnega drža-
vljanstva. Na dogodku EU šansa, organiziranem na pobudo Euro-
pe Direct Koroška, so bili predstavljeni programi in pobude, kot so 
DiscoverEU, Erasmus+, Evropska solidarnostna enota ter Evropski 
mladinski dialog. Mladi so izvedeli, kako lahko sodelujejo v med-
narodnih projektih, se vključijo v izmenjave, potujejo, pridobiva-

jo nova znanja in dragocene izkušnje ter naredijo prve korake do 
večje samostojnosti in aktivne vloge v družbi. Poseben poudarek 
smo namenili temu, da mladim evropske priložnosti približamo 
na razumljiv in dostopen način. Pogosto je dovolj že prva misel: 
»Zanima me, ampak ne vem, kje začeti.« Prav pri tem je Eurodesk 
točka v Mladinskem centru Dravograd pomembna opora.
V okviru dogodka smo predstavili tudi delovanje Koroške mreže 
podpornega okolja za mlade ter pilotna projekta Z mladinskim 
delom proti prekarnosti mladih, ki ju izvajata KMKC Kompleks in 
Dravit Dravograd (Mladinski center Dravograd).

Metka Kotnik

Ponosni smo, da se je projekt PONI RRA Koroška, regijski podje-
tniški pospeševalnik, ki deluje pod okriljem Regionalne razvojne 
agencije za Koroško, uvrstil med finaliste natečaja EU projekt, moj 
projekt 2026.
Program PONI posameznikom z izvedljivo poslovno idejo omo-

goča štirimesečno zaposlitev, strokovno mentorstvo, podjetniška 
usposabljanja ter podporo pri razvoju ideje v konkreten in vzdržen 
poslovni model.
Uvrstitev med finaliste predstavlja pomembno priznanje projektu 
PONI RRA Koroška in potrjuje njegove konkretne učinke v regi-
ji. Program prispeva h krepitvi gospodarstva ter socialne in oze-
meljske kohezije Koroške regije. Posameznikom omogoča varen 
prehod v podjetništvo, povečuje zaposljivost, povezuje znanje in 
talente ter spodbuja nastanek kakovostnih lokalnih storitev.
To priznanje razumemo tudi kot potrditev, da Koroška premore 
podjetniški potencial, znanje in pogum za razvoj novih zgodb. Ve-
seli bomo vsake podpore projektu PONI RRA Koroška in s tem tudi 
razvoju podjetništva v naši regiji. Glasovanje poteka do 8. maja 
2026. Vabljeni, da svoj glas oddate tudi vi!

RRA Koroška

Pošteno smo že zakorakali v pomlad. Narava je lepo oze-
lenela, sadna drevesa so že dolgo odeta v rožnate in bele 
cvetove, domači vrtovi, gredice in okenske police pa se že 
bohotijo s pisanimi rožami, ki vabijo poglede in ustvarja-
jo prijetno pomladno vzdušje. Čebele in drugi opraševalci 
so zdaj najaktivnejši in jih videvamo skoraj na vsakem kora-
ku, saj neutrudno opravljajo svoje pomembno delo v naravi. 
Ali ste vedeli, da je vsaka tretja žlica hrane rezultat opraševanja če-
bel? Ta podatek jasno kaže, kako ključna je njihova vloga v našem 
vsakdanjem življenju. Da pa bodo naši opraševalci dobro opravili 
svoje delo, jim lahko pomagamo tudi mi, z majhnimi, a pomemb-
nimi koraki. Zelenice ne kosimo vsak teden. Z redkejšo košnjo na-
mreč poskrbimo za celovit razvoj medovitih rastlin, s tem pa tudi 
za stalno in raznoliko prehrano opraševalcev skozi daljše obdobje. 
Gotovo je okoli hiše tudi kos zelenice, kjer lahko pokosite šele, ko 
cvetice odcvetijo. Takšni kotički narave so za čebele izjemno drago-
ceni. Dovolimo, da v naših vrtovih zacvetijo medovita zelišča, kot 
so koper, pelin, kumina, meta, šetraj, materina dušica, žajbelj, ori-
gano, drobnjak in enoletnice, kot so astre, cinije, kapucinke, tage-
tesi, sončnice in druge. S tem ne bomo le pomagali opraševalcem, 
ampak bomo tudi obogatili svoj vrt z barvami, vonji in življenjem. 

 
Občina Dravograd je pristopila k pobudi redkejše košnje in bo 
določila ter ustrezno označila območja, kjer bodo lahko za-
cveteli deli travnikov za pašo čebel. Na trajnih nasadih v občini 
Dravograd že zdaj lepo cvetijo medovite rastline, predvidena 
pa je tudi zasaditev še vsaj 500 enoletnih medovitih rastlin in 
večjega števila sončnic. S tem bo dodatno poskrbljeno za biot-
sko raznovrstnost in bolj zdravo, uravnoteženo okolje za vse. 
Naredimo skupaj prijaznejše okolje za vse – za čebele, druge opra-
ševalce in tudi za nas same.

Občina Dravograd

Novice

Eurodesk točka v Mladinskem 
centru Dravograd

PONI RRA Koroška med finalisti natečaja 
EU projekt, moj projekt 2026

Pomen redkejše košnje 
za čebele
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Upoštevane so osmrtnice do zaključka 
redakcije 22. aprila

Jožef Žvikart
Rojen 1947
Mariborska c. 116, Dravograd

Frida Borštnar
Rojena 1936
Koroška cesta 30, Dravograd

Anton Slavič
Rojen 1945
Robindvor 33, Dravograd

Ivica Cehner
Rojena 1962
Bukovska vas 20c, Šentjanž

Rajmund Rožej
Rojen 1944
Gorče 10, Libeliče

Ivan Lampret
Rojen 1955
Mariborska c. 3, Dravograd

Danilo Mongus
Rojen 1961
Mariborska c. 167, Dravograd

Marija Špalir
Rojena 1952
Vič 5, Dravograd

Od nas so se poslovili ...

Občina Dravograd je skupaj s krajevnimi skupnostmi Črneče, 
Dravograd, Libeliče, Šentjanž pri Dravogradu, Trbonje ter občan-
kami in občani s tradicionalno prostovoljno občinsko čistilno ak-
cijo 11. aprila soustvarjala že 17. Dan za spremembe. Slovenska 
filantropija Dan za spremembe vsako leto obarva tematsko. Le-
tos so izbrali slogan: »Dajte nam mir!«, saj miru na vseh ravneh 
zelo primanjkuje. S sloganom so nas povabili, da združeni v veliko 
prostovoljsko družino soustvarjamo, zahtevamo in začutimo mir. 
Poudarjajo, da so vse prostovoljske akcije v svojem bistvu miro-
ljubne, solidarne, saj svojo energijo usmerjajo v sobivanje in stran 
od konfliktov.
Na prostovoljski akciji je v Občini Dravograd sodelovalo 840 pro-
stovoljk in prostovoljcev, ki so vključeni v različna društva, ki delu-
jejo v občini, in sicer člani gasilskih društev, lovskih družin, ribiške 
družine, športnih društev, planinskega društva, ZŠAM, AMD, DD 
Polžki, DPM, Brigadirji, vojni veterani, Turistično društvo in posa-
mezniki ter osnovnošolci OŠ NT Dravograd s podružnicami.
 V KS Dravograd je sodelovalo 185 prostovoljcev, v KS Črneče 
120, skupaj z osnovnošolci POŠ Črneče, v KS Šentjanž 40, v KS 
Libeliče 50, skupaj z osnovnošolci POŠ Libeliče, v KS Trbonje 50, 
skupaj z osnovnošolci POŠ Trbonje, 175 osnovnošolcev (od 6. do 
9. razreda) centralne OŠ Neznanih talcev Dravograd, 70 ribičev 
Koroške ribiške družine ter 150 otrok s trenerji Nogometne šole 
Dravograd. Udeleženci so prejeli rokavice in vrečke ter po zaključ-
ku malico.
Namen akcije je bil čiščenje razpršenih komunalnih odpadkov v 
posameznih krajih občine, sprehajalnih, učnih in kolesarskih po-
teh, ob lokalnih in gozdnih cestah ter brežinah rek. Veseli smo, 
da je vsako leto naše okolje bolj čisto, zato gre zahvala vsem 
vam, ki se zavedate, da je treba ohraniti naravo čisto za nas in za 
prihodnje rodove ter skrbeti za primerno odlaganje odpadkov v 
gospodinjstvih.
Po podatkih podjetja Kocerod, ki je poskrbelo za odvoz odpadkov, 
je bilo v akciji zbranih tri tone razpršenih odpadkov.
Prostovoljci smo žal ob sprehajalnih poteh opazili veliko pasjih 
iztrebkov, zato pozivamo vse sprehajalce psov, da iztrebkov svo-
jih hišnih ljubljenčkov ne puščate, temveč za njimi počistite. Pasji 
iztrebki niso gnojilo, ampak velika nevarnost. Nekateri sprehajalci 
psov menijo, da bo travnik s pasjimi iztrebki še bolj pognojen. A ni 
tako. Psi lahko s svojimi iztrebki prenašajo več bolezni, med njimi 
tudi zoonoze, ki se prenašajo na ljudi in tudi druge vrste živali, 
predvsem prežvekovalce.
 Hvala vsem lastnikom psov, ki se zavedate odgovornosti. Ostali 
lastniki pa od danes dalje pokažite, da vam je mar zase in za druge 
ljudi ter živali.
 Hvala vsem prostovoljcem in prostovoljkam, ki ste se akciji čišče-
nja pridružili in s svojo voljo in prostovoljnim delom prispevali k 
soustvarjanju lepšega bivalnega okolja.

Dominika Knez

Na Gospodarskem razstavišču v Ljubljani so konec marca okronali 
lepotico, ki bo Slovenijo zastopala na tekmovanju za miss sveta. 
Miss Slovenije 2025/26 je postala 21-letna Elin Kos iz Poljan nad 
Škofjo Loko. Med letošnjimi izstopajočimi udeleženkami je bila 
tudi 22-letna Taja Kac iz okolice Dravograda, študentka notranje 
opreme na Fakulteti za dizajn v Ljubljani, ki se je uvrstila med pet-
najst finalistk. 
Žirijo je Taja navdušila s svojo karizmo, samozavestjo in pristno-
stjo, kar so nagradili z izjemnim dosežkom – postala je 1. spremlje-
valka Miss Slovenije, prislužila pa si je še prav posebno priznanje 
Miss osebnosti, ki ga prejme tekmovalka z najbolj izstopajočim 
značajem, energijo in odnosom do projekta. Kot je povedala za 
Koroški radio, se je na tekmovanje podala z željo, da premaga la-
stne dvome in pomanjkanje samozavesti, ki so ga v preteklosti še 
poglabljale težke izkušnje z vrstniškim zaničevanjem in depresijo. 
Danes tako dokazuje, da je z vztrajnostjo in vero vase mogoče 
doseči prav vse. Iskrene čestitke!

Občina Dravograd

Dravograjčanka prva 
spremljevalka Miss Slovenije

Uspešno izpeljana čistilna akcija
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delovni čas 
ponedeljek - petek, od 8.00 do 15.00,

izven delovnega časa po dogovoru in najavi

informacije in najave  
041 610 440, turizem@dravograd.si, 

dvorecbukovje@dravograd.si 

VODENI OGLEDI ZA VODENI OGLEDI ZA 
POSAMEZNIKE POSAMEZNIKE IN SKUPINEIN SKUPINE

DRUŽABNI, POSLOVNI IN  DRUŽABNI, POSLOVNI IN  
IZOBRAŽEVALNI DOGODKIIZOBRAŽEVALNI DOGODKI

POROKEPOROKE

NOČITVENOČITVE

zgodba o Baronih Kometerzgodba o Baronih Kometer

razstavno-razstavno-informacijski center informacijski center 
UNESCO UNESCO Geoparka KaravaGeoparka Karavanke nke 

razstava o vojni 1991 na Koroškemrazstava o vojni 1991 na Koroškem
spominska soba JLAspominska soba JLA
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